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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

PreMESSA

® |L PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E STATO
ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARS! PERICOLOSO.
CAME S.p.A NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA USI IMPROPRI,
FRRONEI FD IRRAGIONFVOLI ® CONSFRVARE QUESTE AVWERTENZE ASSIEME Al MANUALI
DI INSTALLAZIONE E D'USO DFI COMPONENTI L'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE.

PRIMA DELL’INSTALLAZIONE

( VERIFICA DELL ESISTENTE NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA, NON PROCEDERE
PRIMA DI AVER OTTEMPERATO AGLI OBBLIGHI DI MESSA IN SICUREZZA )

© CONTROLLARE CHE LA PARTE DA AUTOMATIZZARE SIA IN BUONO STATO MECCANICO,
CHE SIA BILANCIATA E IN ASSE, E CHE SI APRA E SI CHIUDA CORRETTAMENTE.
VERIFICARE CHE SIANO PRESENTI ADEGUATI FERMI MECCANICI ® SE L'AUTOMAZIONE
DEVE ESSERE INSTALLATA A UN'ALTEZZA INFERIORE Al 2,5 M DAL PAVIMENTO O DA
ALTRO LIVELLO DI ACCESSO, VERIFICARE LA NECESSITA DI EVENTUALI PROTEZIONI E/0
AWERTIMENT! ® QUALORA VI SIANO APERTURE PEDONALI RICAVATE NELLE ANTE DA
AUTOMATIZZARE, Cl DEVE ESSERE UN SISTEMA DI BLOCCO DELLA LORO APERTURA
DURANTE IL MOVIMENTO ® ASSICURARSI CHE L'APERTURA DELL'ANTA AUTOMATIZZATA
NON CAUS! SITUAZIONI DI INTRAPPOLAMENTO CON LE PARTI FISSE CIRCOSTANTI @ NON
MONTARE L'AUTOMAZIONE ROVESCIATA O SU ELEMENTI CHE POTREBBERO PIEGARSI.
SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI DI FISSAGGIO ® NON
INSTALLARE SU ANTE NON IN PIANO ® CONTROLLARE CHE EVENTUALI DISPOSITM DI
IRRIGAZIONE NON POSSANO BAGNARE L'AUTOMAZIONE DAL BASSO VERSO L'ALTO ®
VERIFICARE CHE IL RANGE DI TEMPERATURA INDICATO SULL'AUTOMAZIONE SIA ADATTO
AL LUOGO DI INSTALLAZIONE ® SEGURE TUTTE LE ISTRUZIONI POICHE UN'ERRATA
INSTALLAZIONE PUO CAUSARE GRAVI LESIONI ® PER LA SICUREZZA DELLE PERSONE E
IMPORTANTE SEGUIRE QUESTE ISTRUZIONI. CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI,

INSTALLAZIONE

® SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO IL CANTIERE PER EVITARE INCAUTI
ACCESSI ALL'AREA DI LAVORO Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE MINORI E BAMBINI @
FARE ATTENZIONE NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE Al 20 KG.
NEL CASO, PREMUNIRSI DI STRUMENTI PER LA MOVIMENTAZIONE IN SICUREZZA ®
TUTTI | COMANDI DI APERTURA (PULSANTI, SELETTORI A CHIAVE, LETTORI MAGNET(CI,
ETC.) DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85 M DAL PERIMETRO DELL AREA
DI MANOVRA DEL CANCELLO, OPPURE DOVE NON POSSANO ESSERE RAGGIUNTI
DALL'ESTERNO ATTRAVERSO IL CANCELLO. INOLTRE | COMANDI DIRETTI (A PULSANTE,
A SFIORAMENTO, ETC.) DEVONO ESSERE INSTALLATI A UN'ALTEZZA MINIMA DI 1,5 M
E NON DEVONO ESSERE ACCESSIBILI AL PUBBLICO ® TUTTI | COMANDI IN MODALITA
AZIONE MANTENUTA, DEVONO ESSERE POSTI IN LUOGHI DAI QUALI SIANO VISIBLI LE
ANTE IN MOVIMENTO E LE RELATIVE AREE DI TRANSITO O MANOVRA ® APPLICARE, OVE
MANCASSE, UN'ETICHETTA PERMANENTE CHE INDICHI LA POSIZIONE DEL DISPOSITIVO
DI SBLOCCO ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL'UTENTE, VERIFICARE LA CONFORMITA
DELL'MPIANTO ALLA NORMA EN 12453 (PROVE D'IMPATTO),  ASSICURARSI
CHE L'AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE E CHE | DISPOSITIVI DI
SICUREZZA, PROTEZIONE E LO SBLOCCO MANUALE FUNZIONINO CORRETTAMENTE ®
APPLICARE OVE NECESSARIO E IN POSIZIONE CHARAMENTE VISIBILE | SIMBOLI Dl
AWERTIMENTO (ES. TARGA CANCELLO)

ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER GLI UTENTI

© TENERE LIBERE DA INGOMBRI E PULITE LE AREE DI MANOVRA DEL CANCELLO.
CONTROLLARE CHE NON VI SIA VEGETAZIONE NEL RAGGIO D'AZIONE DELLE
FOTOCELLULE E CHE NON VI SIANO OSTACOLI SUL RAGGIO D'AZIONE DELL'AUTOMAZIONE
© NON PERVETTERE Al BAMBINI DI GIOCARE CON | DISPOSITIVI DI COMANDO FISSI,
0 DI SOSTARE NELL'AREA DI MANOVRA DEL CANCELLO. TENETE FUORI DALLA LORO
PORTATA | DISPOSITIVI DI COMANDO A DISTANZA (TRASI\/IETHTOR\) O QUALSIASI ALTRO
DISPOSITIVO DI COMANDO, PER EVITARE CHE L'AUTOMAZIONE POSSA ESSERE AZIONATA
INVOLONTARIAMENTE ® |’APPARECCHIO PUO ESSERE UTILIZZATO DA BAMBINI DI ETA
NON INFERIORE A 8 ANNI E DA PERSONE CON RIDOTTE CAPACITA FISICHE, SENSORIALI
O MENTALI, O PRIVE DI ESPFRIENZA O DELLA NECESSARIA CONOSCENZA, PURCHE
SOTTO SORVEGLIANZA OPPURE DOPO CHE LE STESSE ABBIANO RICEVUTO ISTRUZIONI
RELATIVE ALL'USO SICURO DELL'APPARECCHIO E ALLA COMPRENSIONE DEI PERICOL
AD ESSO INERENTI. | BAMBINI NON DEVONO GIOCARE CON L'APPARECCHIO. LA
PULIZIA E LA MANUTENZIONE DESTINATA AD ESSERE EFFETTUATA DALL'UTILIZZATORE
NON DEVE ESSERE EFFETTUATA DA BAMBINI SENZA SORVEGLIANZA ® CONTROLLARE
FREQUENTEMENTE L'IMPIANTO, PER VERIFICARE EVENTUALI ANOMALIE E SEGNI DI
USURA O DANNI ALLE STRUTTURE MOBILI, Al COMPONENTI DELL'AUTOMAZIONE, A
TUTTI I PUNTI E DISPOSITIVI DI FISSAGGIO, Al CAVI E ALLE CONNESSIONI' ACCESSIBILI.

TENERE LUBRIFICATI E PULITI | PUNTI DI SNODO (CERN\ERE) E DI ATTRITO (GU\DE
DI SCORRII\/IENTO) ® ESEGURE | CONTROLLI FUNZIONALI A FOTOCELLULE E BORDI
SENSIBILI OGN SEI MESI. PER CONTROLLARE CHE LE FOTOCELLULE FUNZIONINO,
PASSARE UN OGGETTO DAVANTI DURANTE LA CHIUSURA; SE L’AUTOMAZIONE INVERTE
IL SENSO DI' MARCIA O SI BLOCCA, LE FOTOCELLULE FUNZIONANO CORRETTAMENTE.
QUESTA £ L'UNICA OPERAZIONE DI MANUTENZIONE CHE VA FATTA CON L'AUTOMAZIONE
IN TENSIONE. ASSICURARE UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI DELLE FOTOCELLULE
(UT\UZZARE UN PANNO LEGGERMENTE INUMIDITO CON ACQUA; NON  UTILIZZARE
SOLVENTI O ALTRI PRODOTTI CHIMICI CHE POTREBBERO ROVINARE | DISPOSITI\/I> i
NEL CASO SI RENDANO NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI
DELL'IMPIANTO, SBLOCCARE L'AUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO
DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA ® TOGLIERE L'ALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIMA D
SBLOCCARE L' AUTOMAZIONE PER APERTURE MANUALI E PRIMA DI UNA QUALSIASI ALTRA
OPERAZIONE, PER EVITARE POSSIBILI SITUAZIONI DI PERICOLO. CONSULTARE LE ISTRUZIONI
® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE £ DANNEGGIATO, ESSO DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL
COSTRUTTORE O DAL SUO SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA O COMUNQUE DA UNA
PERSONA CON QUALIFICA SIMILARE, IN MODO DA PREVENIRE OGNI RISCHIO ® E FATTO
DIVIETO ALL'UTENTE DI ESEGUIRE OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E
INDICATE NEI MANUALI. PER LE RIPARAZIONI, LE MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI E PER
LE MANUTENZIONI STRAORDINARIE, RIVOLGERS! ALL'ASSISTENZA TECNICA ® ANNOTARE
L'ESECUZIONE DELLE VERIFICHE SUL REGISTRO DELLE MANUTENZIONI PERIODICHE.

ULTERIORI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER TUTTI

« EVITARE DI OPERARE IN PROSSIMITA DELLE CERNIERE O DEGLI ORGANI MECCANICI
IN MOVIVENTO ® NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DELL'AUTOMAZIONE IN
MOVIMENTO @ NON OPPORS AL MOTO DELL’ AUTOMAZIONE POICHE POTREBBE CAUSARE
SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE PARTICOLARE ATTENZIONE Al
PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA APPOSITI PITTOGRAMMI E/0
STRISCE GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO DI UN SELETTORE O DI UN COMANDO
IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE CONTINUAMENTE CHE NON Cl SIANO
PERSONE NEL RAGGIO D'AZIONE DELLE PARTI IN MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL
COMANDO ® | CANCELLO PUO MUOVERSI IN OGNI MOMENTO SENZA PREAVISO ®
TOGLIERE SEMPRE L'ALIMENTAZIONE ELETTRICA DURANTE LE OPERAZIONI DI PULIZIA O
DI'MANUTENZIONE.

Pericolo di schiacciamento piedi

Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

KR300 - KR302  Motoriduttore irreversibile per cancelli a battente fino a 3 m per anta.

KR310 - KR312  Motoriduttore irreversibile per cancelli a battente fino a 3 m per anta con micro di finecorsa di apertura e chiusura.

KR510 - KR512  Motoriduttore irreversibile per cancelli a battente fino a 5 m per anta con micro di finecorsa di apertura e chiusura.
Destinazione d'uso

Il motoriduttore & stato progettato per motorizzare cancelli a battente a uso residenziale o condominiale.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

T
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Lunghezza anta (m)

A\ Nei cancelli a battente & sempre consigliata I'installazione di una elettroserratura, allo scopo di assicurare un'affidabile chiusura.
Con le automazioni irreversibili, I'installazione e obbligatoria con ante superiori a 2,5 m.

Dati tecnici
Tipo KR300 - KR310  KR302 - KR312 KR510 KR512
Grado di protezione (IP) 54 54 54 54
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC
Alimentazione motore (V) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC
Assorbimento max (A) 11 11 1.1 11
Potenza (W) 130 130 130 130
Spinta (N) 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000
Tempo di apertura a 90° (s) 22 18 34 30
Intermittenza/Lavoro (%) 30 30 30 30
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Condensatore (uF) 8 8 8 8
Termoprotezione motore (°C) 150 150 150 150
Peso (kg) 10 10 12 12




—
mensiont 413 956 * - 1356 **

(mm) <« >

A
\4

304 * - 504 **

234

i

* KR300 - KR302 - KR310 - KR312 ** KR510 - KR512

Descrizione delle parti

Motoriduttore
Cover

Staffe pilastro con boccola, vite di fissaggio e dado autobloccante
Staffe cancello con rondella elastica grower e dado autobloccante
Viti di regolazione finecorsa
Serratura di sblocco

Leva di shlocco

Perno

Vite di fissaggio cover @

WooeNoaR~WN

Impianto tipo

Motoriduttore sinistro
Motoriduttore destro
Lampeggiatore

Antenna

Dispositivo di comando
Fotocellule

Colonnina per fotocellule
Battuta di arresto

. Pozzetto di derivazione
0. Quadro comando

SO NoOaR~WN
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Verifiche preliminari

A\ Prima di procedere all’installazione & necessario;

e verificare che la struttura del cancello sia adeguatamente robusta, le cerniere siano efficienti e che non vi siano attriti tra parti fisse e mobili;

e verificare che la misura C non sia superiore al valore indicato nella tabella di riferimento;

e verificare la presenza di una battuta di arresto meccanico in apertura e in chiusura;

e verificare che il punto di fissaggio del motoriduttore sia in una zona protetta da urti e che la superficie di fissaggio sia solida;

e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnesione onnipolare, che
consente la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Il (ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);

e D verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano prowviste di isolamento
supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative vigenti.
In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipi di cavi e spessori minimi

Collegamento Tino cavo Lunghezza cavo | Lunghezza cavo
9 p 1<15m 15<30m
Alimentazione quadro comando 230 V AC 3Gx1,5mm2 | 3Gx25mm2
Alimentazione motore 230 V AC HO5RN-F 4Gx1,5mm2 | 4Gx2,5mm2
Lampeggiatore 2% 0,5 mm2
Trasmettitori fotocellule FROR CEl 20-22 2x0,5 mm?2
Ricevitori fotocellule CEI EN 4x0,5 mm?2

ot -~ 50267-2-1 5
Dispositivi di comando e di sicurezza 2x0,5mm
Antenna RG58 max 10 m

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo
assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano piu carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base
degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata
ai prodotti stessi.



INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio del motoriduttore e degli accessori varia a seconda degli ingombri.

Spetta all'installatore scegliere la soluzione pit adatta.

| disegni si riferiscono al motoriduttore installato a sinistra. L'installazione del motoriduttore a destra &

simmetrica.

Posa dei tubi corrugati

Predisporre delle scatole di derivazione e dei tubi corrugati necessari per i
collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.
Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori

previsti.

Fissaggio delle staffe

R

N
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Determinare il punto di fissaggio della staffa cancello e quella della staffa pilastro, rispettando le quote riportate nella tabella.

=

e = gl

Staffa pilastro

Staffa cancello

Dimensioni applicazione (mm)

Apertura anta (°) A B C MAX E

90° 130 130 60 910

120° 130 110 50 910
stz
Apertura anta (°) A B C MAX E

90° 200 200 120 1310

130° 200 140 70 1310

Maggiore ¢ I'angolo di apertura dell'anta, maggiore € la velocita di apertura e minore la spinta del motoriduttore.
Minore & I'angolo di apertura dell'anta, minore & la velocita di apertura e maggiore ¢ la spinta del motoriduttore.
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Assemblare e saldare le due parti della staffa pilastro.
Fissare la staffa sul punto prestabilito con tasselli e viti adeguate o se il pilastro & metallico, saldarla.

Saldare la staffa cancello sull'anta rispettando le quote riportate in tabella.

\H L

Su ante non metalliche, assemblare e saldare le due parti della staffa e fissarle con viti adeguate.

=
g




Fissaggio del motoriduttore

Lubrificare la boccola @ e infilarla in uno dei fori della staffa pilastro (la staffa & dotata di forature che permettono di variare I'angolo di apertura

del cancello).

Fissare lo snodo @ alla staffa pilastro con la vite e il dado.

Aprire I'anta, inserire il perno nel foro della staffa cancello e fissarlo con rondella e dado in dotazione.

osimeaid Ip 06)/qqo Bzuas juaLIOL SBIS|END Ul BIYIDOLL ID [iqII8ISNS ISISUS]L Bp OLOS SENUBL [8p [iNUSJU0d | - /'d'S 8WB) @ - GLOZ/LL - | JeA - 1]-06200V ‘a/enuew 89ipoJ - § “bed

7

Collegamenti al quadro comando

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Motoriduttore 230 V AC installato a destra

Motoriduttore 230 V AC installato a sinistra

(vista interna), ritardato in chiusura.

(vista interna), ritardato in apertura.

ZA3N - ZA3P
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Determinazione dei punti di finecorsa
Prima di procedere con la determinazione dei punti di finecorsa, & necessario rivuovere la cover allentando 1a vite di fissaggio.

In chiusura

Sbloccare il motoriduttore.

Portare I'anta in battuta di arresto in chiusura.

Inviare un comando di chiusura (2-4) e ruotare I'astina filettata @ in senso anti-orario fino a quando il microinterrutore di chiusura interviene
fermando il motoriduttore.

Lasciare il dado dell'astina filettata allentato.

g.rw-
S

&

Eseguire la stessa procedura per il motoriduttore di destra.




In apertura

Sbloccare il motoriduttore.

Raggiungere il punto di apertura desiderato dell'anta.

Inviare un comando di apertura (2-3) e ruotare |'asta filettata @ in senso orario fino a quando il microinterrutore di apertura interviene fermando
il motoriduttore.

Lasciare il dado dell'astina filettata allentato.

s

Eseguire la stessa procedura per il motoriduttore di destra.

INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI PER APERTURA VERSO LESTERNO

Fissaggio delle staffe

Rilevare le quote A e B (rispettando le quote riportate in tabella) per determinare il punto di fissaggio della staffa pilastro integrata con quella
supplementare (non fornita).

‘ =k Dimensioni applicazione (mm)
- © KRS00-KR32-KRSTO.

T Apertura anta (°) A B E
90° 130 130 910

soodl © kmsw0-KRSTZ
A —\-V‘I |
{ Apertura anta (°) A B E
-3 % 90° 200 200 1310

HHE
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Assemblare e saldare la staffa supplementare con quella del pilastro, fissare la staffa supplementare al pilastro.

rispettando la quota E riportata in tabella).

(

Aprire il cancello a 90°, saldare o fissare con viti adeguate la staffa cancello

A

|

|
o
000

Fissare il motoriduttore alle staffe con viti e rondelle in dotazione.

osiald 1p 0Bjqqo ezuss ojusLLIOU ISISEND Ul BIYPOLL I JIGINSISNS ISIOUBYI ED 0UOS BJeNUEwW [ap JNUsiuod | - 'y'd'S 8Wwe) @ - GLOZ/LL - | 16n - 1]-06200V4 drenuew 9aipog - || bed



Collegamenti al quadro comando
A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Motoriduttore 230 V AC installato a sinistra Motoriduttore 230 V AC installato a destra
(vista interna), ritardato in apertura. (vista interna), ritardato in chiusura.

Determinazione dei punti di finecorsa
Seguire attentamente la descrizione descritta precedentemente.

= Per determinare il punto di finecorsa in apertura, utilizzare I'asta filettata @.
Per determinare il punto di finecorsa in chiusura, utilizzare I'asta filettata @.

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso
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OPERAZIONI FINALI

Solo a collegamenti effettuati e messa in funzione eseguita, & possibile procedere con le operazioni finali.
Inserire la cover e fissarla con la vite di fissaggio.

SBLOCCO DEL MOTORIDUTTORE

A\ Loperazione deve essere effettuata in assenza di tensione.
A\ Lo sblocco manuale del motoriduttore pud causare un movimento incontrollato del cancello, se questo presenta problemi meccanici o se
non ¢ bilanciato.

~—SBLOCCO

N
3 |

e
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@ AN




RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE SOLUZIONI
Il cancello non e Manca l'alimentazione e \erificare la presenza di rete
Si apre e non si e || motoriduttore & shloccato e Bloccare il motoriduttore
chiude e || trasmettitore ha la batteria scarica e Sostituire le batterie

e || trasmettitore ¢ rotto e Rivolgersi all'assistenza

¢ || pulsante di stop & inceppato o rotto e Rivolgersi all'assistenza

e || pulsante di apertura/chiusura o il selettore a chiave sono inceppati | ® Rivolgersi all'assistenza

[l cancello siapre | e Le fotocellule sono sporche e Pulire e verificare il corretto funzionamento
ma non si chiude delle fotocellule altrimenti rivolgersi
all'assistenza

MANUTENZIONE

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali movimentazioni
del dispositivo.
Registro manutenzione periodica a cura dell’utente (semestrale)

Data Annotazioni Firma

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavwiso
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Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da ditte esterne
specializzate.
Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico

Firma committente
Intervento effettuato
Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN 1SO
14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’'ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di
mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL’IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi
urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Dichiarazione ¢€ - Came S.p.A. dichiara che questo prodotto & conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla
direttiva 2006/42/CE e 2004/108/CE.

Su richiesta e disponibile la copia conforme all’originale della dichiarazione di conformita.
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WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

PremiSe

e THS PRODUCT SHOULD ONIY BE USED FOR THE PURPOSE FOR
WHICH IT WAS EXPLICITLY DESIGNED. ANY OTHER USE IS DANGEROUS.
CAME S.p.A. 1S NOT LABLE FOR ANY DAMAGE CAUSED BY
IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USF @ KEFP THESE WARNINGS TOGETHER
WITH THE INSTALLATION AND OPERATION MANUALS THAT COME WITH THE OPFRATOR.

BEFORE INSTALLING

(CHECK//\/G WHAT'S THERE IF SOMETHING IS MISSING, DO NOT CONTINUE UNTIL YOU
HAVE COMPLIED WITH ALL SAFETY PROI//S/ONS)

® (HECK THAT THE AUTOMATED PARTS ARE IN PROPER MECHANICAL ORDER, THAT
THE OPERATOR IS LEVEL AND ALIGNED, AND THAT IT OPENS AND CLOSES PROPERLY.
MAKE SURE YOU HAVE SUTABLE MECHANICAL STOPS ® |F THE OPERATOR IS TO BE
INSTALLED AT A HEIGHT OF LESS THAN 2.5 M FROM THE GROUND OR OTHER ACCESS
LEVEL, MAKE SURE YOU HAVE ANY NECESSARY PROTECTIONS AND/OR WARNINGS IN
PLACE ® |F ANY PEDESTRIAN OPENINGS ARE FITTED INTO THE OPERATOR, THERE
MUST ALSO BE A A SYSTEM TO BLOCK THEIR OPENING WHILE THEY ARE MOVING @
MAKE SURE THAT THE OPENING AUTOMATED DOOR OR GATE CANNOT ENTRAP PEOPLE
AGAINST THE FIXED PARTS OF THE OPERATOR ® DO NOT FIT UPSIDE DOWN OR ONTO
ELEMENTS THAT COULD BEND. IF NECESSARY, ADD SUITABLE REINFORCEMENTS TO THE
ANCHORING POINTS ® DO NOT INSTALL DOOR OR GATE LEAVES ON TITED SURFACES
® MAKE SURE ANY SPRINKLER SYSTEMS CANNOT WET THE OPERATOR FROM THE
GROUND UP ® MAKE SURE THE TEMPERATURE RANGE SHOWN ON THE PRODUCT
LITERATURE IS SUITABLE TO THE CLIMATE WHERE IT WILL BE INSTALLED ® FOLLOW ALL
INSTRUCTIONS AS IMPROPER INSTALLATION MAY RESULT IN SERIOUS BODILY INJURY @
IT 1S IMPORTANT TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS FOR THE SAFETY OF PEOPLE. KEEP
THESE INSTRUCTIONS.

INSTALLING

® SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PREVENT
UNAUTHORIZED PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND
CHILDREN ® BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER 20 KG.
IF NEED BE, USE PROPER SAFETY HOISTING EQUIPMENT ® ALL OPENING COMMANDS
(THAT 1S, BUTTONS, KEY SWITCHES, MAGNETIC READERS, AND SO ON) MUST BE
INSTALLED AT LEAST 1,85 M FROM THE PERIMETER OF THE GATE'S WORKING AREA,
OR WHERE THEY CANNOT BE REACHED FROM OUTSIDE THE GATE. ALSO, ANY DIRECT
COMMANDS (WHETHER BUTTONS, TOUCH PANELS, AND SO ON) MUST BE INSTALLED AT
LEAST 1.5 M FROM THE GROUND AND MUST NOT BE REACHABLE BY UNAUTHORIZED
PERSONS ® ALL MAINTAINED ACTION COMMANDS, MUST BE FITTED IN PLACES FROM
WHICH THE MOVING GATE LEAVES AND TRANSIT AND DRIVING AREAS ARE VISIBLE ®
APPLY, IF MISSING, A PERMANENT SIGN SHOWING THE POSITION OF THE RELEASE
DEVICE ® BEFORE DELIVERING TO THE USERS, MAKE SURE THE SYSTEM IS EN
12453 STANDARD COMPLIANT (REGARDING IMPACT FORCES), AND ALSO MAKE SURE
THE SYSTEM HAS BEEN PROPERLY ADJUSTED AND THAT ANY SAFETY, PROTECTION AND
MANUAL RELEASE DEVICES ARE WORKING PROPERLY ® APPLY WARNING SIGNS WHERE
NECESSARY AND IN A VISIBLE PLACE, (SUCH AS, SUCH AS THE GATE'S PLATE

SPECIAL USER-INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS

® KEEP GATE OPERATION AREAS CLEAN AND FREE OF ANY OBSTRUCTIONS. MAKE
SURE THAT THE PHOTOCELLS ARE FREE OF ANY OVERGROWN VEGETATION AND THAT
THE OPERATOR'S AREA OF OPERATION IS FREE OF ANY OBSTRUCTIONS ® DO NOT
ALLOW CHILDREN TO PLAY WITH FIXED COMMANDS, OR TO LOITER IN THE GATE'S
MANEUVERING AREA. KEEP ANY REMOTE CONTROL TRANSMITTERS OR ANY OTHER
COMMAND DEVICE AWAY FROM CHILDREN, TO PREVENT THE OPERATOR FROM BEING
ACCIDENTALLY ACTIVATED. ® THE APPARATUS MAY BE USED BY CHILDREN OF EIGHT
YEARS AND ABOVE AND BY PHYSICALLY, MENTALLY AND SENSORY-CHALLENGED
PEOPLE, OR EVEN ONES WITHOUT ANY EXPERIENCE, PROVIDED THIS HAPPENS UNDER
CLOSE SUPERVISION OR ONCE THEY HAVE BEEN PROPERLY INSTRUCTED TO USE THE
APPARATUS SAFELY AND TO THE POTENTIAL HAZARDS INVOLVED. GHILDREN MUST
NOT PLAY WITH THE APPARATUS. CLEANING AND MAINTENANCE BY USERS MUST NOT
BE DONE BY CHILDREN, UNLESS PROPERLY SUPERVISED ® FREQUENTLY CHECK THE
SYSTEM FOR ANY MALFUNCTIONS OR SIGNS OF WEAR AND TEAR OR DAMAGE TO THE
MOVING STRUCTURES, TO THE COMPONENT PARTS, ALL ANCHORING POINTS, INCLUDING
CABLES AND ANY ACCESSIBLE CONNECTIONS. KEEP ANY HINGES, MOVING JOINTS
AND SLIDE RAILS PROPERLY LUBRICATED ® PERFORM FUNCTIONAL CHECKS ON THE
PHOTOCELLS AND SENSITIVE SAFETY EDGES, EVERY SIX MONTHS. TO CHECK WHETHER
THE PHOTOCELLS ARE WORKING, WAVE AN OBJECT IN FRONT OF THEM WHILE THE
GATE IS CLOSING; IF THE OPERATOR INVERTS ITS DIRECTION OF TRAVEL OR SUDDENLY

STOPS, THE PHOTOCELLS ARE WORKING PROPERLY. THIS IS THE ONLY MAINTENANCE
OPERATION TO DO WITH THE POWER ON. CONSTANTLY CLEAN THE PHOTOCELLS'
GLASS COVERS USING A SLIGHTLY WATER-MOISTENED CLOTH; DO NOT USE SOLVENTS
OR OTHER CHEMICAL PRODUCTS THAT MAY RUIN THE DEVICES ® IF REPARS OR
MODIFICATIONS ARE REQUIRED TO THE SYSTEM, RELEASE THE OPERATOR AND DO NOT
USE T UNTIL SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN RESTORED ® CUT OFF THE POWER
SUPPLY BEFORE RELEASING THE OPERATOR FOR MANUAL OPENINGS AND BEFORE ANY
OTHER OPERATION, TO PREVENT POTENTIALLY HAZARDOUS SITUATIONS. READ THE
INSTRUCTIONS IF THE POWER SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST BE REPLACED BY
THE MANUFACTURER OR AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE, OR IN ANY
CASE, BY SIMILARLY QUALIFIED PERSONS, TO PREVENT ANY RISK ® [T IS FORBIDDEN
FOR USERS TO PERFORM ANY OPERATIONS THAT ARE NOT EXPRESSLY REQUIRED OF
THEM AND WHICH ARE NOT LISTED IN THE MANUALS. FOR ANY REPAIRS, MODIFICATIONS
/ ADJUSTMENTS, AND FOR EXTRA-ORDINARY MAINTENANCE, CALL TECHNICAL
ASSISTANCE ® LOG THE JOB AND CHECKS INTO THE PERIODIC MAINTENANCE LOG,

FURTHER RECOMMENDATIONS FOR ALL

+KEEP CLEAR OF HINGES AND MECHANICAL MOVING PARTS ® DO NOT ENTER THE
OPERATOR'S AREA OF OPERATION WHEN IT IS MOVING ® DO NOT COUNTER THE
OPERATOR'S MOVEMENT AS THIS COULD RESULT IN DANGEROUS SITUATIONS @ ALWAYS
PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS POINTS, WHICH HAVE TO BE LABELED
WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK AND YELLOW STRIPES ® WHILE USING
A SELECTOR SWITCH OR A COMMAND IN MAINTAINED ACTIONS, KEEP CHECKING THAT
THERE ARE NO PERSONS WITHIN THE OPERATING RANGE OF ANY MOVING PARTS, UNTIL
THE COMMAND IS RELEASED ® THE GATE MAY MOVE AT ANY TIME AND WITHOUT
WARNING ® ALWAYS CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY BEFORE PERFORMING ANY
MAINTENANCE OR CLEANING.

Danger of foot crushing

Danger of hand crushing

Danger! High voltage.

No transiting while the barrier is moving
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LEGEND

This symbol shows which parts to read carefully.
A This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

DESCRIPTION

KR300 - KR302  Irreversible gearmotor for swing gates with leaves of up to 3 m long.
KR310 - KR312 Irreversible gearmotor for swing gates with leaves of up to 3 m long with opening and closing limit-switch micro switches.
KR510 - KR512 Irreversible gearmotor for swing gates with leaves of up to 5 m long with opening and closing limit-switch micro switches.

Intended use

This gearmotor is designed to power and operate swing gates in private homes and apartment blocks.
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Limits to use

KR510 - KR512

....... KR300 - KR302 - KR310 - KR312

1200

1000

Gate-leaf weight (Kg)
[
8
/)

2 2,5 3 3,5 a4 4,5 5 5,25

Gate-leaf length (m)

A\ We suggest you always fit an electrolock onto swing gates for a more reliable closure.
You must install electrolocks onto irreversible operators with gate leaves exceeding 2.5 m.

Technical data

Type KR300 - KR310  KR302 - KR312 KR510 KR512
Protection rating (IP) 54 54 54 54
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC
Power supply motor (V) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC
Max draw (A) 1.1 1.1 1.1 11
Power (W) 130 130 130 130
Thrust (N) 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000
Opening time at 90° (s) 22 18 34 30
Duty cycle (%) 30 30 30 30
Operating temperature (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + 455
Condenser (UF) 8 8 8 8
Motor's thermal monitoring (°C) 150 150 150 150
Weight (Kg) 10 10 12 12




(mm) <« >

Dimensions

956 * - 1356 **

A

234

* KR300 - KR302 - KR310 - KR312

SO NoOaR~WN

Description of parts

WooeNoaR~WN

Standard installation

0.

Gearmotor
Cover

304 * - 504 **

\4

i

** KR510 - KR512

Post braces with bushing, fastening screw and self-locking nut

Gates braces with grower elastic washer and self-locking nut

Limit-switch adjusting screws
Release lock

Release lever

Pinion

Cover-fastening screw @

Left-side gearmotor
Right-side gearmotor
Flashing light
Antenna

Control device
Photocells

Photocells post
Mechanical gate stop
Junction pit
Control panel
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GENERAL INSTALLATION INDICATIONS

A Only skilled, qualified staff must install this product.

Preliminary checks

A\ Before beginning, do the following:

e check that the gate structure is sturdy enough, the hinges work efficiently and that there is no friction between the fixed and moving parts;

e make sure that measurement C does not exceed the value shown in the reference table;e make sure you have fitted opening and closing
mechanical gate stops;

e make sure that the point where the gearmotor is fastened is protected from any impacts and that the anchoring surface is solid enough;

e make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should
completely cut off the power supply according to category Il surcharge conditions (that is, with minimum contact openings of 3 mm);

¢ (@D make sure that any connections inside the container (ones that ensure continuity to the protection circuit) are fitted with additional insulation
with respect to those of other electrical parts inside:

eset up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable regulations. The figure
shows some of the equipment installers will need.

Cable types and minimum thicknesses

Connection Cable type Ca}bf;esnr%th C1aglg Igg?rt]h
Control panel power supply 230 V AC 3Gx1,5mm2 | 3Gx25mm2
Power supply to motor 230 VV AC HO5RN-F 4Gx15mm2 | 4Gx2,5mm2
Flashing light 2x0,5mm2

Photocell transmitters FROR CEl 20-22 2x0,5mm2

Photocell receivers CEIEN 4% 0,5 mm2
Command and safety device 50267-2-1 2x0,5mm2

Antenna RG58 max 10 m

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected
devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and
distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products.



INSTALLATION

A\ The following illustrations are just examples, in that the space available for fitting the operator and accessories varies depending on the overall
dimensions. It is up to the installer to find the most suitable solution.

The drawings refer to the left-side gearmotor. Install the operator on the right, symmetrically.

Corrugated tube laying

Fit junction boxes and corrugates tubes for incoming connections from the junction pit.
The number of tubes depends on the type of system and the accessories you
are going to fit.

Fastening the braces
Establish the point the gate and post braces will be fitted, while respecting the quotas shown on the table.

QT I

Post bracket A Gate bracket

Application dimension (mm)

Leaf opening arc (°) A B C MAX E

90° 130 130 60 910

120° 130 110 50 910
stz

Leaf opening arc (°) A B C MAX E

90° 200 200 120 1310

130° 200 140 70 1310

The greater the gate leaf's opening angle, the greater the opening speed and the slower is the gearmotor's thrust.
The smaller the gate leaf's opening angle, the slower the opening speed and the greater is the gearmotor's thrust.
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Assemble and weld the two parts of the post brace.
Fasten the brace to the established point, using suitable plugs and screws. If the post is metallic, weld the brace.

I

Weld the gate brace to the leaf following the measurements shown on the table.

|| 2

L~

On non-metallic leaves, assemble and weld the two parts of the brace - use suitable screws to fasten.

e

o




Fastening the gearmotor

Lubricate the bushing @ and fit into one of the post brace holes (the holes on the brace are for varying the gate's opening angle.
Fasten the joint @ to the post brace using the bolt and nut.

A

A

Connecting to the control panel
A Warning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any batteries.

230V AC gearmotor fitted on the left (inside 230 V AC gearmotor fitted on the right (inside
view), with delayed opening. view), with delayed closing.
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Establishing the limit-switch points
Before establishing the limit-switch points, you must remove the cover by loosening the fastening screw.

o \LL‘Z"’,L”,;’Z;",’”,;,’Z;‘Z

) isiaaas

For closing

Release the gearmotor.

Push the leaf to its closing strike position.

Send a (2-4) closing command and turn the threaded rod @ counter clock-wise until the closing microswitch activates to stop the gearmotor.
Leave the nut loose on the threaded rod.

g.mm
=)

N A

Do the same procedure for the right-side gearmotor.




For opening

Release the gearmotor.

Reach the wanted leaf-opening point.

Send a (2-3) opening command and turn the threaded rod @ clockwise until the microswitch activates to stop the gearmotor.
Leave the nut loose on the threaded rod.

vy

Do the same procedure for the right-side gearmotor.

INWARD OPENING CONNECTIONS AND INSTALLING

Fastening the braces

Measure quotas A and B (while respecting the quotas shown on the table) to establish the point where the post brace joined with non-supplied
supplementary brace will be fastened.

ﬁ : ‘ I = Application dimension (mm)
| _ 0 KRSO-KRSO2-KRBW
T Leaf opening arc (°) A B E
- 90° 130 130 910
A o Kms0-kRsZ
y Dl [
m } % Leaf opening arc (°) A B E
A 39 90° 200 200 1310
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Assemble and weld the supplementary brace to the post brace. Fasten the supplementary brace to the post.

Open the gate to 90°, weld or fasten the gate brace using suitable bolts (while respecting quota E as shown in the table).

A

Fasten the gearmotor to the braces by using the supplied nuts and bolts.

90jjou Joud Jnoyym awiy) Aue Je pabueyo aq few fenuew Sjyy jo Slajuoo 8y] "y'd'S awe) @ - GLoZ/LL -1 4 NI-06200V 8poa jenueyy - [ d



Connecting to the control panel
A Warning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any batteries.

230 V AC gearmotor fitted on the left (inside 230 V AC gearmotor fitted on the right (inside
view), with delayed opening. view), with delayed closing.

HHH

Y EES

Establishing the limit-switch points
Carefully follow the previous description.

= To establish the opening limit-switch point, use the threaded rod @.
To establish the closing limit-switch point, use the threaded rod @.
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FINAL OPERATIONS

Proceed with the final steps, only once you have completed all connections and made the gate operational.
Fit the cover and fasten the screw.

RELEASING THE GEARMOTOR

A\ This procedure must be done with the main power cut off.
A The gearmotor's manual release may cause unwanted movement of the gate, if the latter has any mechanical issues or if it is not balanced.

—RELEASING




TROUBLESHOOTING

TROUBLES POSSIBLE CAUSES FIXES
[t neither opens e Power supply missing e Check main power supply
nor closes e The gearmotor is stuck e | ock the gearmotor
e The transmitter's battery is run down e Replace the batteries
e The transmitter is broken e Call for assistance
e The stop button is either stuck or broken e Call for assistance
e The opening/closing button or the key-switch selector is stuck e Call for assistance
The gate opens e The photocells are soiled. e (Clean and check that the photocells work
but does not close properly. Otherwise call for assistance

MAINTENANCE

Periodic maintenance

= Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidentally activating the operator.
Periodic maintenance log kept by users (every six months)

Date Notes Signature

p. 14 - Manual code: FAO0290-EN v. 1- 11/2015 - © Came S.p.A. The contents of this manual may be changed at any time without prior notice.



p. 15 - Manual code: FAD0290-EN v. 1- 11/2015 - © Came S.p.A. The contents of this manual may be changed at any time without prior notice.

Extraordinary maintenance

A\ The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialized contractors.
Any extraordinary maintenance jobs must be done only by specialized technicians.

Extraordinary maintenance log

Fitter's stamp Name of operator
Job performed on (date)
Technician's signature

Requester's signature
Job performed
Fitter's stamp Name of operator
Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant with the UNI EN ISO 14001 standard
to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply
follow these brief disposal guidelines:

€3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid urban waste, and simply separated from other waste for
recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

€3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) is classified as solid household waste. They
can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

DECLARATION OF CONFORMITY

Declaration ¢€ - Came S.p.A. declares that this device conforms to the essential, pertinent requirements provided by directives 2006/42/CE and
2004/108/CE.

An original copy of the declaration of conformity is available on request.
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

AVANT-PROPOS

® (OF PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A
ETE EXPRESSEMENT CONCU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME
DANGFREUSE. CAME S.P.A DECLINE TOUTF RESPONSABILITE EN CAS D'EVENTUELS
DOMMAGES  PROVOQUES PAR  DES  UTILISATIONS  IMPROPRES,  INCORRECTES
ET DERAISONNABLES ® (CONSERVER CES INSTRUCTIONS AVEC LES MANUELS
D'INSTALLATION ET D'UTILISATION DES COMPOSANTS DU SYSTEME D'AUTOMATISME.

AVANT L'INSTALLATION

(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT | EN GAS D EVALUATION NEGATIVE, NE PROCEDER
A LINSTALLATION QU APRES AVOIR EFFECTUE LA MISE EN SECURITE CONFORME)

® S'ASSURER QUE LA PARTIE A AUTOMATISER EST EN BON ETAT MECANIQUE, QU'ELLE
EST EQUILIBREE ET ALIGNEE, ET QU'ELLE S'OUVRE ET SE FERME CORRECTEMENT.
S'ASSURER EN OUTRE DE LA PRESENCE DF BUTEES MECANIQUES APPROPRIEES @
EN CAS D'INSTALLATION DE L'AUTOMATISME A UNE HAUTEUR INFERIEURE A 2,5 M
PAR RAPPORT AU SOL OU PAR RAPPORT A UN AUTRE NIVEAU D'ACCES, EVALUER
LA NECESSITE D'EVENTUELS DISPOSITIFS DE PROTECTION ET/OU D'AVERTISSEMENT
® [N CAS D'OUVERTURES PIETONNIERES DANS LES VANTAUX A AUTOMATISER,
PREVOR UN SYSTEME DE BLOCAGE DE LEUR OUVERTURE DURANT LE MOUVEMENT
® S'ASSURER QUE L'OUVERTURE DU VANTAIL AUTOMATISE NE PROVOQUE AUCUN
COINCEMENT AVEC LES PARTIES FIXES PRESENTES TOUT AUTOUR ® NE PAS INSTALLER
L'AUTOMATISME DANS LE SENS INVERSE OU SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT SE
PLIFR. SI NECESSAIRE, RENFORCER LES POINTS DE FIXATION ® NF PAS INSTALLFR
L'AUTOMATISME SUR DES VANTAUX NON POSITIONNES SUR UNE SURFACE PLANE @
S'ASSURER QUE LES EVENTUELS DISPOSITIFS D'ARROSAGE NE PEUVENT PAS MOUILLER
L'AUTOMATISME DE BAS EN HAUT ® S'ASSURER QUE LA TEMPERATURE DU LIFU
D'NSTALLATION CORRESPOND A CELLE INDIQUEE SUR L'AUTOMATISME ® SUIVRE
TOUTES LES INSTRUCTIONS ETANT DONNE QU'UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT
PROVOQUER DE GRAVES LESIONS ® L EST IMPORTANT, POUR LA SECURITE DES
PERSONNES, DE SUIVRE CES INSTRUCTIONS. CONSFRVER CES INSTRUGTIONS.

INSTALLATION

® SIGNALER ET DELIMITER CORRECTEMENT LE CHANTIER AFIN D'EVITER TOUT ACCES
IMPRUDENT A LA ZONE DE TRAVAL DE LA PART DE PERSONNES NON AUTORISEES,
NOTAMMENT DES MINEURS ET DES ENFANTS @ MANIPULER LES AUTOMATISMES DE
PLUS DE 20 KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOR, SI NECESSAIRE, DES
INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURITE @ TOUTES LES
COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS, SELECTEURS A CLE, LECTEURS MAGNETIQUES,
ETC.) DOWVENT ETRE INSTALLEES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE DE LA ZONE
D'ACTIONNEMENT DU PORTAIL, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSIBLES DE L'EXTERIEUR
A TRAVERS LE PORTALL. LES COMMANDES DIRECTES (A BOUTON, A EFFLEUREMENT,
ETC.) DOVENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES A UNE HAUTEUR MINIMUM DE 1,5 M
ET ETRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® TOUTES LES COMMANDES EN MODALTE «
ACTION MAINTENUE » DOIVENT ETRE POSITIONNEES DANS DES ENDROITS PERMETTANT
DE VISUALISER LES VANTAUX EN MOUVEMENT AINSI QUE LES ZONES CORRESPONDANTES
DE PASSAGE OU DE MANCEUVRE ® APPLIQUER UNE ETIQUETTE PERMANENTE INDIQUANT
LA POSITION DU DISPOSITIF DE DEBRAYAGE ® AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A
L'UTILISATEUR, EN CONTROLER LA CONFORMITE A LA NORME EN 12453 (Essais
D'IMPACT), S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BIEN ETE REGLE COMME IL FAUT ET
QUE LES DISPOSITIFS DE SECURITE, DE PROTECTION ET DE DEBLOCAGE MANUEL
FONCTIONNENT CORRECTEMENT @ LES SYMBOLES D'AVERTISSEMENT - (EX.
PLAQUETTE PORTAIL) DOVENT ETRE APPLIQUES DANS DES ENDROITS SPECIFIQUES ET
BIEN EN VUE.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR LES UTILISATEURS

® DEGAGER ET NETTOVER LES ZONES D'ACTIONNEMENT DU PORTAIL. S'ASSURER DE
L'ABSENCE DE TOUTE VEGETATION DANS LE RAYON D'ACTION DES PHOTOCELLULES
ET DE TOUT OBSTACLE DANS CELUI DE L'AUTOMATISME ® NE PAS PERMETTRE AUX
ENFANTS DE JOUER AVEC LES DISPOSITIFS DE COMMANDE FIXES OU DE STATIONNER
DANS LA ZONE DE MANCEUVRE DU PORTAIL. CONSERVER HORS DE LEUR PORTEE LES
DISPOSITIFS DE COMMANDE A DISTANCE (EMETTEURS) OU TOUT AUTRE DISPOSITIF
DE COMMANDE AFIN D'EVITER L'ACTIONNEMENT INVOLONTAIRE DF L'AUTOMATISME @
L'APPAREIL PEUT ETRE UTILISE PAR DES ENFANTS AGES D'AU MOINS 8 ANS ET PAR
DES PERSONNES AUX GAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES REDUITES,
OU PAR DFS PERSONNES DOTEES D'UNF EXPERENCE ET D'UNE CONNAISSANCE
INSUFFISANTES, A CONDITIONS QU'FLLES SOIENT SURVEILLEES OU QU'ELLES AIENT
RECU DES INSTRUCTIONS SUR L'UTILISATION EN TOUTE SECURITE DE L'APPAREIL ET
SUR LA COMPREHENSION DES DANGERS Y ETANT LIES. LES ENFANTS NE DOIVENT
PAS JOUFR AVEC L'APPAREIL. LE NETTOYAGE ET L'ENTRETIEN QUE DOIT EFFECTUFR
L'UTILISATEUR NF DOIVENT PAS ETRE CONFIES A DES ENFANTS LAISSES SANS
SURVEILLANCE @ (CONTROLER SOUVENT L'INSTALLATION AFIN DE S'ASSURER

DE L'ABSENCE D'ANOMALIES ET DE SIGNES D'USURE OU DE DOMMAGES SUR LES
STRUCTURES MOBILES, LES COMPOSANTS DE L'AUTOMATISME, TOUS LES POINTS
ET DISPOSITIFS DE FIXATION, LES CABLES ET LES CONNEXIONS ACCESSIBLES. LES
POINTS D'ARTICULATION (CHARNIERES) ET DE FROTTEMENT (GLISSIERES) DOIVENT
TOUJOURS ETRE LUBRIFIES ET PROPRES ® CONTROLER LE BON FONGTIONNEMENT DES
PHOTOCELLULES ET DES BORDS SENSIBLES TOUS LES SIX MOIS. POUR S'ASSURER DU
BON FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES, Y PASSER DEVANT UN OBJET DURANT
LA FERMETURE @ SI L'AUTOMATISME INVERSE LE SENS DE LA MARCHE OU QUL SE
BLOQUE, LES PHOTOCELLULES FONCTIONNENT CORRECTEMENT. IL S'AGIT DE L'UNIQUE
OPERATION D'ENTRETIEN A EFFEGTUER AVEC L'AUTOMATISME SOUS TENSION. ASSURER
UN NETTOYAGE CONSTANT DES VERRES DES PHOTOCELLULES (UTILISER UN CHIFFON
LEGEREMENT HUMIDIFIE D'EAU | NE PAS UTILISER DE SOLVANTS NI D'AUTRES PRODUITS
CHIMIQUES QUI POURRAIENT ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) ® EN CAS DE REPARATIONS
OU DE MODIFICATIONS NECESSAIRES DES REGLAGES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER
L'AUTOMATISME ET NE L'UTILISER QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS DE
SECURITE ® COUPER LE COURANT ELECTRIQUE AVANT DE DEBLOQUER L' AUTOMATISME
POUR DES OUVERTURES MANUELLES ET AVANT TOUTE AUTRE OPERATION AFIN D'EVITER
LES SITUATIONS DE DANGER POTENTIELLES. CONSULTER LES INSTRUCTIONS @ S LE
CABLE D'ALMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE
PAR LE FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE, OU PAR UNE
PERSONNE AYANT SON MEME NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN DE PREVENIR TOUT
RISQUE ® |L EST INTERDIT A L'UTILISATEUR D'EXECUTER DES OPERATIONS QUI NE LUI
AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES
DANS LES MANUELS. POUR LES REPARATIONS, LES MODIFICATIONS DES REGLAGES ET
POUR LES ENTRETIENS CURATIFS, S'ADRESSER A L'ASSISTANCE TECHNIQUE ® NOTER
L'EXECUTION DES CONTROLES SUR LE REGISTRE DES ENTRETIENS PERIODIQUES.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR TOUS

«EVITER D'INTERVENIR A PROXIMITE DES CHARNIERES OU DES ORGANES MECANIQUES
EN MOUVEMENT ® NE PAS PENETRER DANS LE RAYON D'ACTION DE L'AUTOMATISME
LORSQUE CE DERNIER EST EN MOUVEMENT ® NE PAS S'OPPOSER AU MOUVEMENT
DE L'AUTOMATISME AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION DANGEREUSE ® FAIRE TOUJOURS
TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI DEVRONT ETRE SIGNALES PAR DES
PICTOGRAMMES ET/0U DES BANDES JAUNES ET NORES SPECIFIQUES ® DURANT
L'UTILISATION D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE EN MODALITE « ACTION
MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE TOUTE PERSONNE DANS
LE RAYON D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU RELACHEMENT DE LA
COMMANDE ® L'ACTIONNEMENT DU PORTAIL PEUT AVOR LIEU A TOUT MOMENT
ET SANS PREAVIS ® TOUJOURS COUPER LE COURANT ELECTRIQUE DURANT LES
OPERATIONS DE NETTOYAGE OU D'ENTRETIEN.

Danger d'écrasement des pieds

Danger d'écrasement des mains

Danger parties sous tension

Passage interdit durant la manceuvre
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= (e symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

DESCRIPTION

KR300 - KR302 Motoréducteur irréversible pour portails battants jusqu'a 3 m par vantail..
KR310 - KR312 Motoréducteur irréversible pour portails battants jusqu'a 3 m par vantail, avec minirupteur de fin de course d'ouverture et de fermeture.
KR510 - KR512 Motoréducteur irréversible pour portails battants jusqu'a 5 m par vantail, avec minirupteur de fin de course d'ouverture et de fermeture.

Utilisation prévue

Le motoréducteur a été congu pour motoriser des portails battants a usage résidentiel ou collectif.
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d’utilisation

KR510 - KR512

....... KR300 - KR302 - KR310 - KR312

1200
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= Sso
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% ~~~\ \\
= Se \\
[ \s \
RS 400 s ——
S
<
200
o
2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,25
Longueur vantail (m)

A\ |l convient toujours d'appliquer une serrure de verrouillage électrique sur les portails battants afin d'assurer une fermeture fiable.
En présence d'automatismes irréversibles, cette installation est obligatoire sur des vantaux de plus de 2,5 m.

Données techniques
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Type KR300 - KR310  KR302 - KR312 KR510 KR512
Degré de protection (IP) 54 54 54 54
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC
Alimentation moteur (V) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC
Absorption max. (A) 11 11 1.1 11
Puissance (W) 130 130 130 130
Poussée (N) 400 - 3000 400 - 3000 400 - 3000 400 - 3000
Temps d'ouverture a 90° (s) 22 18 34 30
Intermittence/Fonctionnement (%) 30 30 30 30
Température de fonctionnement (°C) -20 a +55 -20 a +b5 -20 a +b5 -20 a +bb
Condensateur (UF) 8 8 8 8
Thermoprotection moteur (°C) 150 150 150 150
Poids (Kg) 10 10 12 12




Dimensions

(mm) <« >

956 * - 1356 **

A

304 * - 504 **

\4

234

* KR300 - KR302 - KR310 - KR312 ** KR510 - KR512

Description des parties

Motoréducteur

Couvercle

Etriers pilier avec douille, vis de fixation et écrou de sécurité
Etrier portail avec rondelle élastique grower et écrou de sécurité
Vis de réglage fin de course
Serrure de dévérouillage
Levier de déblocage

Goujon

Vis de fixation couvercle

WooeNoaR~WN

Installation standard

Motoréducteur gauche
Motoréducteur droit
Feu clignotant
Antenne

Dispositif de commande
Photocellules

Colonne pour photocellules
Butée d'arrét

. Boitier de dérivation

0. Armoire de commande

SO NoOaR~WN
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Controles préliminaires

A\ Avant de procéder a I'installation, il faut :

e contrbler que la structure du portail est bien robuste, que les charnieres sont efficaces et s'assurer de I'absence de tout frottement entre les
parties fixes et les parties mobiles ;

e s'assurer que la valeur C ne dépasse pas la valeur indiquée dans le tableau de référence ;e s'assurer de la présence d'une butée d'arrét
mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture ;

e s'assurer que le point de fixation du motoréducteur est a I'abri de tout choc et que la surface de fixation est bien solide ;

e prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie Il (a savoir avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts) ;

o (D s'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boitier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une
isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes ;

e Prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément aux
normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

< ;
P 0000 D ﬁ
} Ogg]I: @ﬁﬁw
@)

Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion Type cable Lonf’ie%ﬁble Loq%ug%roc%ble
Alimentation armoire 230 VAC 3Gx1,5mm2 | 3Gx2,5mm2
Alimentation moteur 230 VAC HO5RN-F 4Gx15mm2 | 4Gx2,5mm2
Feu clignotant 2x0,5mm2

- 2

Emetteurs photocellules FROR CEl 20-22 2x0,5mm

Récepteurs photocellules CEI'EN 4%0,5mm2

Dispositifs de commande et de sécurité 50267-2-1 2x0,5mm2

Antenne RG58 max 10 m

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption
effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées
en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable
la documentation jointe a ces derniers.



INSTALLATION

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation du motoréducteur et des accessoires varie en
fonction des encombrements. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Les dessins se réferent au motoréducteur installé a gauche. L'installation du motoréducteur a droite est
symétrique.

Pose des gaines annelées

Prévoir les boltes de jonction et les gaines annelées nécessaires pour les
raccordements issus du boitier de dérivation.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des
accessoires prévus.

\/
Q
7
Fixation des étriers
Identifier le point de fixation de I'étrier portail et établir celui de I'étrier pilier en respectant les dimensions indiquées dans le tableau.
[T = R )| L
!
Etrier pilier A Etrier portail
<>
@)
—— L |
P
s !
| E \
! |
\/ B
|
Dimensions application (mm)
Ouverture vantail (°) A B C MAX. E
90° 130 130 60 910
120° 130 110 50 910
Ouverture vantail (°) A B C MAX. E
90° 200 200 120 1310
130° 200 140 70 1310

Plus I'angle d'ouverture du vantail est élevé, plus la vitesse d'ouverture augmente et moins importante est la poussée du motoréducteur.
Plus I'angle d'ouverture du vantail se réduit, plus la vitesse d'ouverture diminue et plus importante est la poussée du motoréducteur.
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Assembler et souder les deux parties de |'étrier pilier.
Fixer I'étrier au point prévu a |'aide de chevilles et de vis appropriées ; la souder en cas de pilier métallique.

Souder I'étrier portail sur le vantail en respectant les dimensions indiquées dans le tableau.

\H L

Sur des vantails non métalliques, assembler et souder les deux parties de I'étrier et les fixer a I'aide de vis spécifiques.

A

z




Fixation du motoréducteur

Lubrifier la douille @ et I'introduire dans I'un des trous de I'étrier pilier (I'étrier présente des trous qui permettent de varier I'angle d'ouverture du

portail).

Fixer la rotule @ a I'étrier pilier & I'aide de la vis et de |'écrou.

Ouvrir le vantail, introduire le goujon dans le trou de I'étrier portail et le fixer avec la rondelle et I'écrou fournis.

SiBaId Unane SuES 1 JUaLLIOLL 1N0) B SUOIRIYIPOLL S8P JIGNS &p 8jqjdadsns JSa [aNUBL np Nuajuod a7 - 'y/'d'S We) @ - GLOZ/LL -1 "Sioh - Y4-06200VH : [enuew apo) - g abed

interne), retardé a la fermeture.

Motoréducteur 230 VAC installé a droite (vue

ZA3N - ZA3P

ARniAAe
|

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Connexions a I'armoire de commande
Motoréducteur 230 VAC installé a gauche (vue
interne), retardé a I'ouverture
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Détermination des points de fin de course
Avant I'identification des points de fin de course, il faut enlever le couvercle en desserrant la vis de fixation.

En phase de fermeture

Débloquer le motoréducteur.

Amener le vantail contre la butée d'arrét en phase de fermeture.

Envoyer une commande de fermeture (2-4) et tourner la tige filetée @ en sens anti-horaire jusqu'a I'intervention du micro-interrupteur de fermeture
qui arréte le motoréducteur.

L'écrou de la tige filetée doit rester desserré.

g.rw-
S

&

Suivre cette méme procédure pour le motoréducteur de droite.




En phase d'ouverture

Débloquer le motoréducteur.

Atteindre le point d'ouverture souhaité du vantail.

Envoyer une commande d'ouverture (2-3) et tourner la tige filetée @ en sens horaire jusqu'a I'intervention du micro-interrupteur d'ouverture qui
arréte le motoréducteur.

L'écrou de la tige filetée doit rester desserré.

s

Suivre cette méme procédure pour le motoréducteur de droite.

INSTALLATION ET CONNEXIONS POUR L'OUVERTURE VERS LEXTERIEUR

Fixation des étriers

Mesurer les dimensions A et B (en respectant les valeurs indiquées dans le tableau) pour déterminer le point de fixation de I'étrier pilier intégré a
I'étrier supplémentaire (non fourni).

‘ I =k Dimensions application (mm)
- © KRS00-KR32-KRSTO.

Ouverture vantail (°) A B E
90° 130 130 910

D © kmsw0-KRSTZ
A —\-V‘I |
{ Ouverture vantail (°) A B E
-3 % 90° 200 200 1310

HHE
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Assembler et souder I'étrier supplémentaire avec celui du pilier, fixer I'étrier supplémentaire au pilier.

Ouvrir le portail a 90°, souder ou fixer I'étrier portail a I'aide de vis appropriées (en respectant la dimension E indiquée dans le tableau).

A

Fixer le motoréducteur aux étriers au moyen des vis et des écrous fournis.
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Connexions a I'armoire de commande
A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Motoréducteur 230 VAC installé a gauche (vue Motoréducteur 230 VAC installé a droite (vue
interne), retardé a I'ouverture. interne), retardé a la fermeture.

Détermination des points de fin de course
Suivre attentivement la description décrite précédemment.

= Pour déterminer le point de fin de course a I'ouverture, se servir de la tige filetée @.
Pour déterminer le point de fin de course & la fermeture, se servir de la tige filetée @.

Page 12 - Code manuel : FAO0290-FR - vers. 1- 11/2015 - © Came S.p.A. - Le contenu du manuel est susceptible de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis



Page 13 - Code manuel : FAO0290-FR - vers. 1- 11/2015 - © Came S.p.A. - Le contenu du manuel est susceptible de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis

OPERATIONS FINALES

Effectuer les opérations finales au terme des connexions et de la mise en fonction.
Mettre le couvercle et le fixer a I'aide de la vis prévue a cet effet.

DEBLOCAGE DU MOTOREDUCTEUR

A\ Mettre hors tension avant d'effectuer cette opération.
A Le déblocage manuel du motoréducteur peut provoquer un mouvement incontrélé du portail si ce dernier présente des probléemes
mécaniques ou s'il n'est pas équilibreé.

_—DEBLOCAGE

{

N

e

C o AmY A

_BLOCAGE N

@ AN




RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES SOLUTIONS
Le portail ne e Défaut d'alimentation e Controler I'alimentation secteur
s'ouvre pas etne | e Le motoréducteur est débloqué e Bloquer le motoréducteur
se ferme pas e | a batterie de I'émetteur est déchargée e Remplacer les piles
e | 'émetteur est cassé e S'adresser a I'assistance
e e bouton d'arrét est bloqué ou cassé e S'adresser a l'assistance

e | e bouton d'ouverture/fermeture ou le sélecteur a clé sont bloqués | e S'adresser a l'assistance

Le portail s'ouvre | e Les photocellules sont sales e Nettoyer et controler le fonctionnement
mais ne se ferme correct des photocellules ou s'adresser a
pas I'assistance

ENTRETIEN

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des
déplacements accidentels du dispositif.
Registre d'entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date Remarques Signature
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Entretien curatif

A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés
externes spécialisées.
Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Cachet installateur Nom opérateur

Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur Nom opérateur

Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur Nom opérateur

Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001 qui
garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere d'élimination ;
& ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune
difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables
aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées auprées des centres autorisés.
D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

DECLARATION DE CONFORMITE

Déclaration € - Came S.p.A. déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux dispositions pertinentes établies par les
directives 2006/42/CE et 2004/108/CE.

La copie conforme a I'original de la déclaration de conformité est disponible sur demande.
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BHUMAHUWE!
BaxHble npasuna TeXHUKN 6€30MacHOCTU:
rNMPOYUNTAUTE BHUMATEJIbHO!

[MPEAMCROBYE

® 370 USAFVE [OMKHO VCMIONb30BATECS VICKMIOYUTENBHO MO HASHAYEHIO.
JIOBOE  IPYIOE  MPUMEHEHWME  PACCMATPUBAETCS  KAK  OMAcHOE. CAME
S.P.A CHUMAET C CEBA BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3A BO3MOMHbIA VLLIEPE,
HAHECEHHBIM B PESYILTATE HEMPABWIISHOMO MCTIONb30BAHIA OBOPYIOBAHIA
® XPAHWTE 9TV MPEMYMPEXAEHUS BMECTE C VHCTPYKUMAMM MO MOHTAXY U
AKCTINYATALMA KOMTMOHEHTOB ABTOMATUKU.

[TEPEZ YCTAHOBKOIA

(/7POBEPKA CYLLECTBYIOLLIETO COCTOARVIA. ECIIN TIPOBEPKA JIATIA OTPULATETIbHBIE
PESYJIbIATBI, HEOBXOVIMO TIOBPEMERTE C HAYATIOM MOHTAXHBIX PABOT 0
TEX TIOP, [10KA YCII0BME PABOTBI HE BY/YT [10/IHOCTBIO COOTBETCTBOBATL
TPEBOBARVIAM BESOITACHOC TM)

® [IPOBEPLTE, YTOBHI MOMBIDKHAA YACTb CMCTEMbl BHITA B XOPOLLIEM
COCTOAHM, - OTPEIY/IMPOBAHA 11 CBAJTAHCUPOBAHA, UCTPABHO  OTKPBIBAJTACH
W 3AKPBIBANACH. YBEAWTECH B HAMMYMM COOTBETCTBYIOLLMX MEXAHIYECKIX
yIoroB @ EC/M ABTOMAT/MECKAA CWCTEMA [JO/DKHA EbiTb  YCTAHOBNEHA
HA BBICOTE HKE 2,5 M HAL NONOM WK APYTVM TMOKPLITUEM, MPOBEPLTE
HEOBXOAVMOGTb B YCTAHOBKE [ONONHTENGHBIX SALLTHBIX NPVCTIOCOBNEHNA 1/
WV MPEOYMPEXIAIOLLIX 3HAKOB @ ECIIN B CTBOPKAX MPEAYCMOTPEHBI NPOXO/b!
I MELLEXO/I0B, YCTAHOBITE BNIOKMPOBOYHBIN MEXAHV3M, NPEAOTBPALLAIOLLIVIA
WX OTKPHIBAHVIE BO BPEMS JIBVDKEHIS @ YEBEAWTECH B TOM, YTO OTKPHIBAHUE
ABTOMATVI3VPOBAHHON CTBOPKW HE MPUBEAET K BO3HVKHOBEHVIO OMACHbIX
CUTYALMI,  BBI3BAHHBIX  SAVKUMOM  MEX[Y  MOABMKHBIMA - KOMIMOHEHTAMM
CUCTEMb 11 OKPY)XAIOLLMM - HEMOZBWKHGIMA OB BLEKTAMU @  SATPELLAETCA
YCTAHABJIBATL ABTOMATVIKY_B MEPEBEPHYTOM MOMOXEHWNA NN HA SNEMEHTDI,
CKJOHHBIE K MPOMVBAHIIO. TPV HEOBXOAVMOCTU VICTIONb3YVITE YCUMATENBHBIE
JETAV B MECTAX KPENNEHW @ HE YCTAHABNMBAVITE BOPOTA B MECTAX, [fE
JIOPOTA MAET NOA YKIOHOM (HA HAKINOHHOW HOBEPXHOCTVI) © [POBEPLTE, YTOBb!
BE/M3W HE BbINO VPPUTALIMOHHBIX YCTPOICTB, KOTOPBIE MOMYT HAMOMUTB NPYBO/L
CHA3Y ® [TPOBEPLTE, YTOBbI AVAMA3OH TEMMEPATYP, YKABAHHBIN B HACTOSILLIEV
VHCTPYKLAW, COOTBETCTBOBA/I TEMMEPATYPE OKPYKAIOLLIEW CPEfBI B MECTE
YCTAHOBK/I ® BHUMATENGHO GNEAYATE MPUBEAEHHBIM HVDKE VHCTPYKLMSIM:
HENPABUBHAST YCTAHOBKA MOXKET MPVBECTYA K CEPbE3HBIM TPABMAM @ CTPOIO
CNEAYATE JAHHBIM UHCTPYKLAM MO BESOMACHOCTU. XPAHUTE 11X B HALEKHOM
11 BESOMACHOM MECTE.

MoHTAX

® (B0O3HAYLTE 1 OTAFMATE YYACTOK MPOBEAFHUS MOHTAXHBIX PABOT C
UFMBI0 MPEAOTBPALLFHMS IOCTYNA K HEMY MOCTOPOHHIX, OCOBEHHO AFTEN
® COBMONAUTE OCTOPOXHOCTb MPU OFPALLEHAM C ABTOMATVKOW, MACCA
KOTOPOM MPEBBILLAET 20 K. B aT0M CNYYAE MOATOTOBKTE WHCTPYMEHTH
IN9 BESONACHOMO MEPEABWKEHMA TOHKENLIX rPy30B ® BCE YCTPOMCTBA
YMPABIEHMS (KHOMKIA,  KIIOYA-BLIKIKOUATENA, CHUATHIBATENN MATHUTHBIX KAPT
W T. [.) QOKHB BbiTb YCTAHOBMEHbI, MO KPAVHE MEPE, HA PACCTOSHIAN
1,85 M OT NEPUMETPA 30HBI ABVXKEHIS) BOPOT WM TAM, TIE 10 HUX HEMb3S
JOTAHYTECA CHAPY)KV YEPE3 BOPOTA. KPOME TOMQ, KOHTAKTHBIE YCTPOMCTBA
YMPABMEHMS! (BOIKITIOHATENIA, MPOKCYMITU-YCTPOCTBA W T.11.) JOMKHbI BbiTb
YCTAHOBJIEHbI HA BICOTE HE MEHEE 1,5 M 1 HE [JOMDKHbI BbiTb OBLLEFIOCTYHI
® BCE YCTPOVCTBA YIIPABNEHNS B PEXUME "TIPYCYTGTBIE OMEPATOPA" IOMKHbI
HAXOZUTBCS B MECTE, OTKYZIA MOYKHO CBOBOHO HABMIOZATL 3A BKYLLMIACA
CTBOPKAMY 11 30HOV MPOXOZA ® PEKOMEHAYETCS MCMONb30BATS TAM, FIE 3TO
HEOBXOAMMO, HAKNEMKY G YKASAHUEM MECTA PACTIONOMEHWS YCTPOWCTBA
PASENOKMPOBK/ @ [EPEL TEM KAK MEPEOATH CUCTEMY B PACTIOPSDKEHUE
MONb30BATENY, MPOBEPLTE EE HA COOTBETCTBUE TPEGOBAHMAM HOPMATVIBA
EN 12453 (TONKAIOLEE YCUIME), YBELUTECH B MPABUIBHOA PETY/IMPOBKE
W HACTPOVIKE ABTOMAT/YECKOM CVICTEMbI, A TAKKE B PABOTOCTIOCOBHOCTY
W 9OGEKTVBHOCTU YCTPOWCTB BESOMACHOCTY U PYYHOM PASENIOKVPOBKA @
VAcnonb3yiTE TAM, FE HEOBXOAMMO, MPEOYMPEXIAIOLLIE 3HAKM (HAMPUMEP,
TABJMYKY HA BOPOTAX).

CRELMANBHBIE MHCTPYKLIMN 11 PEKOMEHZALMI ANt MONb3OBATENEN

® (OCTABNISTE CBOBOAHBIM 11 YACTHIM YHACTOK BKEHIA BOPOT. CTIEANTE
3A TEM, YTOBbI B 30HE FVACTBUS GOTOSNEMEHTOR HE BbIO PACTUTENBHOCTH
W MPENSTCTBUAA NA IBVDKEHAA BOPOT. HE MOBBONANTE JETSIM WIPATb C
MEPEHOCHBIMA -~ AT OVIKCUPOBAHHBIMY - YCTPOVIGTBAMM — YIIPABIIEHWA N
HAXOMUTBCA B 30HE [BKEHMS BOPOT. HEOBXOMMMO [EPKATb BPENOKM-
NEPEAATH/KA V1 IPYTVIE YCTPOCTBA YMPABNEHMA B HEAOCTYNHOM ANA AFTEA
MECTE BO VI3BEXAHVE CIYHAVIHOTO 3AMYCKA CYCTEMbl ® YCTPOICTBO HE
MPEAHASHAYEHO [NA VICTIONb3OBAHAA [JETbMM B BOBPACTE 0 8 NET W
JIoOpMA € OFPAHUYEHHBIMIA - GUSNHECKIAMIA, - CEHCOPHBIMIA 11+ YMCTBEHHBIMIA
CNOCOBHOCTAMM A KE JIOABMIA,  HE UMEOLLAMIA IOCTATOYHOTO  OTTBITA
W 3HAHWA, ECIA TONBKO UM HE BbINK [IAHE! COOTBETCTBYIOLLME 3HAHMS
W MHCTPYKUMA 1O MPAMEHEHIO CCTEMbI - CIIELAAJIACTOM - KOMIMAHKN.
HE NO3BONAATE JETAM WIPATb C ABTOMATVKOM. PABOTHI MO YUCTKE W
TEXHNHECKOMY OBCIYXKNBAHWIO, KOTOPBIE JO/PKEH BBINOSHATD MOSIb30BATH b,
HENb351 IOBEPSTTL JETSIM @ CNIEAVET YACTO MPOBEPSITb CUCTEMY HA HANMYME

BOSMOXHbIX HEMOSIALOK B PABOTE W OPYIVIX  CNEAOB  W3HOCA W
MNOBPEXAFHM HA MOABVKHBIX KOHCTPYKLMAX, KOMIOHEHTAX ABTOMATVYECKON
CMCTEMBI,  MECTAX  KPEIVIEHWA, TPOBOAKE W AOCTYMHBLIX  NOAKMOYEHMAX.
CJ'IEB,MTE 3A Y/CTOTOA 11 CMA3KOA MEXAHM3MOB  [IBVDKEHUS (HETEﬂb) n
CKOMBXXEHNA (HAI'IPABﬂﬂPOLLLMX) © BHNOMHANTE OYHKUVOHANBHYIO MPOBEPKY
PABOTHI  ®OTONEMEHTOB U YYBCTBUTENbHBIX  MPOGWIEA  KAKOBIE  LLIECTb
MECALEB. YTOBBI MPOBEPUTL  VICMPABHOCTb  ®OTOSMEMEHTOB, MPOBEAVTE
MEPEZ H/MM NPEOMETOM BO BPEMS 3AKPBIBAHUS BOPOT. ECNI CTBOPKA MEHSIET
HAMPABSIEHVNE  [IBVXKEHWA WM OCTAHABJIMBAETCA, O©OTOSNEMEHTBI PABOTAIOT
VICMIPABHO.  3TO EAVHCTBEHHASA PABOTA 1O TEXHUYECKOMY - OBCITYXKNBAHIO
OBOPYLIOBAHVA, BbINOMHAEMAA TP BKITIOYEHHOM  SJTEKTPOMTAHIN. CﬂE):LMTE
3A TEM, YTOBbl CTEKNA ®OTOSNEMEHTOB BN BCETAA  YCTEIMM (MO)KHO
VCMONb30BATL CIETKA YBIAKHEHHYIO BOLO/ MATKYIO TPSMKY; KATETOPUYECKY
SATPELLIAETCA MCMOMb30BAT PACTBOPUTENV WA APYTVIE TIPOAYKTHI BHITOBOV
XVIMI/II/I) ® B TOM CNYYAE, ECIM HEOBXOZMMO MPOM3BECTIA PEMOHT WA
PEMYIIVIPOBKY ABTOMATVIYECKO/ CUCTEMBI, GNEAYET PA3B/IOKVPOBATH MPUBOL, U
HE VICMOMB30BATL EMO 10 TEX MMOP, MOKA HE BYIYT OBECHEYEHBI BESOMACHBIE
YCIOBISA PABOTBI CUCTEMb! @ OBSIBATENHO OTKMIOUTE SNEKTPOMUTAHIE MEPE]
TEM, KAK PA3BJIOKMPOBATD MPVBOL BPYYHYIO W BBIMONHATE JIOBYIO APYIYIO
PABOTY, BO V3BEKAHVE OMACHBIX CUTYALWA, BHUMATENSHO O3HAKOMBTECH C
VHCTPYKLWSIM @ ECTIN KABETT SNEKTPOMMATAHIA NOBPEXAEH, OH [O/DKEH BbiTh
SAMEHEH U3TOTOBITENEM WA CIIELMATIMCTAM C HAITEXKALLIEV KBATMOVIKALIAEY
N HEOBXOAMMbIMY UHCTPYMEHTAMW BO USBEXKAHVE BOZHWKHOBEHWA OMACHBIX
CATYAMA @ T1OMb30BATENIO  KATETOPUYECKW  3ATMPELLAETCA  BHINOMHATH
JENCTBUS, HE YKASAHHBIE V1 HE TPEJYCMOTPEHHBIE B MHCTPYKLMAX. ﬂ,ﬂﬂ
PEMOHTA,  BHEMAHOBOTO  TEXHUYECKOTO  OBCIYXNBAHUA 11 PETYINPOBKI
ABTOMATWYECKO/ CUCTEMbI CNEAYET OBPALLATECA B CIYXKBY  TEXHUHYECKON
MOALEPKKNA ® HEOBXOMMMO OTMEYATH  BHINOMHEHVE PABOT B KYPHATIE
MEPUOAVHECKONO TEXHUYECKOTO OBCITYXKNBAHIA.

(OCOBbIE MHCTPYKLM 11 PEKOMEHAALMN ALK BCEX

« /I3BETAITE KOHTAKTA G METASIMY WA JPYTVIMIA TIOABWKHBIMA MEXAHV3MAMM
CUCTEMbl BO WM3BEXAHVE TPABM @  OATMPELLIAETCA HAXOOWTBCA B 30HE
[IEVICTBYS ABTOMATUHECKOV CUICTEMbI BO BPEMS EE [IBIDKEHIS @ SAMPELLAETCS]
MPENATCTBOBATL [IBVXKEHIO ABTOMATYECKOW CHCTEMbI, TAK KAK 3TO MOXET
MPUBECTY K BOBHUKHOBEHMIO OMACHBIX CUTYALMIA ® BCErA YAENAATE
OCOBOE BHMMAHME OMACHbIM MECTAM, KOTOPBIE IOJDKHbI BbiTb OBO3HAYEHDI
CIIELIANGHBIMY CMBONAMM W/ YEPHO-XKENTHIMIA MONocAMI ® Bo BPEMA
VICMOMb30BAHNSA KIOYA-BLIKIIOHATENS N YCTPOVCTBA YNPABNEHIS B PEXKVME
«[ IPVCYTCTBIE OMEPATOPA» MOCTOSHHO CNEOWTE 3A TEM, YTOBbl B PAIVYCE
LEACTBYS MOLBYKHBIX MEXAHU3MOB CUCTEMBI HE BBINO NIOJEA @ Bopota
MOIYT HAYATH JIBVDKEHUE B OGOV MOMEHT, BES MPEMBAPUTENBHOMO CUTHANA
© BCETA OTKIIOHAATE SNEKTPOMUTAHVIE MEPEL, BHINOMHEHVEM PABOT M0 H/CTKE
VI TEXHVHECKOMY OBC/IY)KVBAHIO CHCTEMbI.

A 0cTopoXHO! BO3MOXXHO TpaBMUPOBAHUE HOT.
A 0OcTopoXHO! BO3MOXHO TpaBMMPOBAHUE PYK.
A 0nacHOCTb MOPXEHUs 3NEKTPUYECKIM TOKOM.

3anpeLLeH Npoxof BO Bpems paboTbl aBTOMATUYECKOW CUCTEMbI.
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YCJI0BHbIE 0603HA4EHUSA

JTOT CUMBONT 0603HAYAET Pasaen, TPEOYIOLLMA 0COBOr0 BHUMAHMWS.
A JTOT CUMBON 0603HAYAET pasfen, CBA3aHHbIA C BOMPocamit 6e30MacHOCTH.
<= JT0T CUMBOJ 0603HAYAET Pa3feN, NpeaHasHaueHHbIN 415 03HAKOMIEHNA KOHEYHOTO MoMb3oBaTens.

KR300 - KR302 Camo6n0oKMpytOLLMIACS NPUBOA AN pacnaLliHblx BOPOT C LUMPWUHOW CTBOPKM A0 3 M.
KR310 - KR312 Camo6noKMpyHOLLAICS NPUBOA C KOHLIEBBIMIA MIAKDOBLIKIKOYATENSAMI OTKPbIBAHMS 11 3aKPbIBAHNS AN PacnalLHbIX BOPOT C LUMPUHON CTBOPKM 10 3 M.
KR510 - KR512 Camo6noKMpyHOLLMICS MPUBOA, C KOHLIEBBIMI MAKDOBBIKIKOYATENSAMY OTKPbIBAHIS 11 3aKPbIBAHNS A5 PACNALLHbIX BOPOT C LUMPUHOW CTBOPKM 10 5 M.

Ha3nayenune

MpnBop, pa3paboTaH Anist aBTOMATI3aLMN pacrnallHbIX BOPOT B YACTHOM XKITIOM CEKTOPE W KOHAOMUHIYMAX.
3anpeLaeTcs UCnonb3oBaThb YCTPOCTBO HE MO HA3HAYEHMIO W YCTAHABNMBATL €ro METOJAMM, OTAUYHBIMU OT OMUCAHHbIX B HACTOSILLE
VHCTPYKLK.

OrpaHnyeHns B UCNOAb30BaHUN

KR510 - KR512

....... KR300 - KR302 - KR310 - KR312
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LLinpnra cTBOpKM (M)

A\ Ha pacnalUHbIx BopoTax HacTOATENbHO PEKOMEH/YETCS YCTaHaBNMBaTb ANEKTPO3aMOK Afist 008CMEYEHIS HafiEXHOTO 3aKPbITIS CTBOPOK.
Ecnu cnonb3ayeTcs camMoGnOKMPYIOLLMACS MPUBOL, MOHTAXK SNIEKTPO3aMKa SBNSIETCA 00s3aTeNbHbIM [1st CTBOPOK LUMPUHOIA 6onee 2,5 M.

TexHMYecKue xapakTepucTukm

Mogenb KR300 - KR310  KR302 - KR312 KR510 KR512
Knacc 3awutbl (IP) 54 54 54 54
Hanpsxenune anektponutanus (B, 50/60 [ ~230 ~230 ~230 ~230
AnekTponuTaHue apuratens (B) ~230 ~230 ~230 ~230
Makc. noTpednsiemblii Tok (A) 11 11 1,1 1,1
MotwHocTb (BT) 130 130 130 130
Tonkatouee ycunme (H) 400 — 3000 400 — 3000 400 — 3000 400 — 3000
Bpems oTkpbiBaHus Ha 90° () 22 18 34 30
/AHTEHCUBHOCTb MCMONb30BaHMS (%) 30 30 30 30
[lnanasoH pa6oumnx Temneparyp (°C) -20—+55 -20—+55 -20—+55 -20—+55
KonpeHcatop (MKD) 8 8 8 8
Tepmosawta auratens (°C) 150 150 150 150
Macca (kr) 10 10 12 12
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BapuaHT TUNOBOIA YCTAHOBKM

0.

MpwBop,
KpbllLka
3a/H1e KPOHLUTEWHbI C BTY/IKOW, KPEMEXHbIM BUHTOM 11 CAMOKOHTPSILLENCS rankoi
[NepeHne KPOHLITEWHbI C 3NaCTUYHOW KOMbLEBOW NPOKMNaAKoN 1
CaMOKOHTPALLIECS raiKkoi

PerynnpoBOYHbIe BUHTHI KpaiHUX MOMOXEHN
3aMoK 191 pa3bioKMPOBKIA

Pblyar pa36okrnpoBKu
OceBoVi CTEPXKEHD

BWHT KpenneHus KpbILLKK

JeBblid MpUBOL,
Mpasblit NprBof,
CurHanbHas namna
AHTEHHa

YCTPOWCTBO yrpasneHns
DOTO3NEMEHTHI

CToViKn nof, (hOTO3NEMEHTHI
MexaHu4eckme ynopbl
Pa3BeTBUTENbHbIN KOMOAEL,
brok ynpaeneHus
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OBLUWE NHCTPYKLIUK N0 MOHTAXY

A MOoHTaX [OMKEH NPOM3BOAUTLCS KBANNMULMPOBAHHBIM NEPCOHANIOM B MOMHOM COOTBETCTBUM C TPEOOBAHUAMI AEACTBYIOLMX HOPM
6€30MacHoOCTHU.

MpepBapuTesNbHbIE NPOBEPKY

A Tlepef] TeM Kak NpUCTYNITb K MOHTaXHbIM paboTam, BbIMOHATE CeaytoLLee:

® [IpoBepbTE, YTOOLI KOHCTPYKLMS BOPOT Oblfla OCTATOYHO NMPOYHONM, NETAN HAXOAWUIINCH B CMPABHOM COCTOSIHUN, @ MEXAY NMOABMXHbIMY 1

HEMOABVXHBIMI MEXaHU3MaMm He BbII0 TPEHNS.

e [IpoBepbTe, 4To6bl pasmep “C" He NpeBbILLAs 3HAYEHUS, YKa3aHHOro B TabnuLe.

* [Ip0BepbTE HANNYME MEXAHNYECKINX YNOPOB A5 CTBOPOK B KPAHIMX NONOXEHUSX OTKPbIBAHIS 11 3aKPbIBAHNS.

e YbeanTechb B TOM, Y4TO MECTO KPEnieHus npuBoAa 3aliMLLEHO OT BO3MOXHbIX MOBPEXAEHWA, @ MOHTAXXHAs NOBEPXHOCTb obnajaet
[I0CTATOYHON NPOYHOCTHIO.

e JIns NOAKMIOYEHUS K CETWU SNeKTPOnUTaHns HeobXOAMMO MPefyCMOTPETb aBTOMATWYECKMIA BbIKMYATENb C PACCTOSHUEM MEX[Y
KOHTaKTamu He MeHee 3 MM.

e (D) Y6ennTech B TOM, 4TOObI MEX/Y BHYTPEHHUMI COEAMHEHNAMI Kabens, 06eCneqnBaloLLIMU HENMPEPLIBHOCTL KOHTYpa 6€30MacHoCTH, 1

JPYTMW TOKOMPOBOAALLIMMI YacTamMK Oblfia NpeaycMOTPeHa A0NONHUTENbHAS U30NALNS.

© [IpuroToBbTE NIOTKM 1 KaHanbl [N NPOBOAKN KAbGeNs, rapaHTUPYIOLIME HALEXHYI0 3aLLMTY OT MEXaHUYECKIX MOBPEX AEHMIA,

WNHCTpYMEHTbI 1 MaTepuansi

lepen Ha4anoM MOHTaXXHbIX PaboT yOeanTeCh B HANUYIMM BCEX HEOOXOAMMBIX MHCTPYMEHTOB 1 MATEPKanoB, KOTOPblE NO3BONAT NPOM3BECTY
YCTAHOBKY CMCTEMbI B MOSIHOM COOTBETCTBUM C AEUCTBYIOLLMU HOpMamMy 6€30nacHOCTI. Ha prucyHKe NpeacTaBneH MUHMManbHbIA Habop
VHCTPYMEHTOB, HEOOXOAMUMbIX A151 POBEAEHNSI MOHTaXHbIX PAbOT.

—
2
2 -
NI oA
} Ogg]I: . 7
EEEVYVVVVYVNE

Tun n ceyeHne Kabeneii

MoakntoueHue Tun katens ﬂ"?"j 1'(5"‘?\;3"" p,n1w5Ha< 'é%ﬁsl""
JnexTponuTaHie 610Ka ynpasnexus, ~230 B 3Gx1,6mm2 | 3Gx25mm2
dnekTponuTaHue asuratens, ~230 B HO5RN-F 4Gx15mm2 | 4Gx2,5mm?2
CurHanbHas namna 2x 0,5 mm2

®oTo3nemeHThI (NepefaTymkm) FROR CEl 20-22 2x0,5mm2
DOTOANEMEHTDI (MPUEMHUKI) CEIEN 4x0,5mm2
YCTpolicTsa ynpasneHns 11 6e30nacHocTI 50267-2-1 2x0,5mm2

AHTeHHa RG58 max 10 m

Ecnv onvHa kabens oTin4aeTcs OT NPUBEAEHHON B TabNMLE, ero CEYeHre OnpeaensierTcs Ha OCHOBaHWW pPeanbHOro MOTPEONeHNs Toka
MNOAKIOYEHHBIMM YCTPONCTBAMM 1 B COOTBETCTBUM C YKadaHUaMu, copepxatimics B Hopmatvee CEI EN 60204-1.

[ng nocnenoBaTenbHbIX NOAKMIOYEHI, NpedycMaTpUBaIOLLIVX OOMbLLIYI0 HArpy3Ky Ha TOT XK€ Y4acTOK LIENK, 3Ha4eHns B TabiuLE JO/KHbI ObiTh
NEepPecMOTPEHbI C Y4ETOM peasibHbIX NoKa3aTesien NoTpebneHns 1 hakTUYecKnx paccTosHUA. [py NOAKHOYEHUM YCTPOCTB, HEe paccMaTpUBaEMbIX
B JAHHOW MHCTPYKLMUW, CNEyET PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUUYECKOM JOKYMEHTALIMEN HA COOTBETCTBYIOLLIEE V3AENME.



MOHTAX

A\ TIpUBE/IEHHbBIE HIKE PUCYHKM HOCAT UNMOCTPATUBHbIA XapakTep, Tak Kak NPOCTPAHCTBO ANS KPEenaeHus aBTOMATVKN 1 JONOJHUTENbHbIX
NPUHAANEXHOCTE MOXXET MEHSITBCS OT Cy4as K Cyyato. Bbioop Hanbonee NoAX0ASLLEro peLleHs A0MKeH 0CYLLIECTBASTbCS YCTAHOBLLUKOM

Ha MecCTe.

PUCYHKM WNmioCTPUPYIOT MOHTAX NIEBOr0 npusofa. MoHTaX npaBoro nprBofa BbIMOMHAETCS
CUMMETPUYHO.

Mpoknagka ropmpoBaHHbIX TPYO

MoaroToBbTE Pa3BETBUTENbHBIE KOPOOKW W TOMPUPOBAHHBIE TPYOI,
HE0OXo/Mble AN ANEKTPUYECKUX COEAUHEHNA, UCXOASILLNX U3
Pa3BETBUTE/BHOMO KOMOALA.

KonnyectBo rodprpoBaHHbIX TPyo 3aBUCUT
0T BapuaHTa CKUCTEMbl W MPeayCMOTPEHHbIX
JOMNONIHATENbHbIX YCTPONCTB.

2
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W
R

MOHTaX KpOHLITEIHOB

Onpegen1Te MecTo KpenneHnus nepeaHero 1 3aHero KpOHLITeRHOB, CO6MI04as PacCTOAHWS, YKa3aHHbIe Ha PUCYHKE W B TaBMLE.

—,—L | | = e
j_—rf |

3aHuni KPOHLLTENH A MNepeaHnit KPOHLTEMH

YcTaHoBOYHbIE pa3mepbl (MM)

Yron oTKpbIBaHUS CTBOPKM (°) A B C (MAKC.) E

90° 130 130 60 910

120° 130 110 50 910
o KetekRez
Yron oTKpbiBaHUs CTBOPKMY (°) A B C (MAKC.) E

90° 200 200 120 1310

130° 200 140 70 1310

4eM 0O0IbLUE YroN OTKPbIBAHWS CTBOPKM, TEM 60JibLUIE CKOPOCTb OTKPbIBAHMS 1 TEM MEHbLLE TONKAIOLLEE YCuine NpruBoAa.
YeM MeHbLLE Yrof 0TKPbIBaHWS CTBOPKM, TEM MEHbLLE CKOPOCTb OTKPbIBAHUS U TEM 60JIbLLE TOMKAIOLLEE YCUNE NpUBoJA.

, MOTYT ObITb M3MEHEHBI B J1060€ BPEMS 1 663 NPEABAPUTENIbHOIO YBELOMIIEHNS,

e, cofepXxallmnecs B 310N MHCTPYKLY,

Cmp. 6 - Kog pyrosogetea: FAOO290-IT - sep. 1 - 11/2015 - © Came S.p.A. - Bee aarHbi
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[Tpu nomoLLK CBapKy COEANHNTE ABE YaCTW 3a[JHEN0 KPOHLUTENHA.
3aKpenuTe KPOHLLITEH Ha CTON6€ B BbIGPAHHOM MECTE C NMOMOLLLbIO [I06ENEN 1 BUHTOB WK, ECNIN CTONO METANNYECKINIA, C NOMOLLLbIO CBAPKN.

MpuBapuTe NepefHNiA KPOHLITEIH K NOA0THY BOPOT C Y4ETOM YKa3aHHbIX B TAGMNLE YCTAHOBOYHbIX PAa3MepOB.

‘ e

Ecnu cTBOPKM BOPOT CcAenaHbl He 13 MeTania, cobepute 1 CBapuTe ABA 3NeMeHTa KPOHLITEMHA W 3aKpenuTe X Ha CTBOPKe BOPOT
6ontamu.
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(BW., M3HYTPU) 1 3a[IEPXKKO MPU 3aKPbIBAHNMN.

MpwuBon ~230 B ¢ npaBoCTOPOHHEN YCTaHOBKOA

ZA3N - ZA3P

ARniAAe
|

Cmaxeote BTynky @ u BCTaBbTE €€ B OHO W3 OTBEPCTUI 3a[HEr0 KPOHLITENHA (B KPOHLUTEAHE NPenyCMOTPEHO HECKObKO 0TBEPCTUN,

NO3BONSIOLLMX OTPErYNNPOBATH Yrofl OTKPbIBAHWS CTBOPKIM BOPOT).
MpukpenuTe WwapHnp @ K 3a4HeMy KPOHLLTEIAHY C MOMOLLbIO 60NTa 1 raiku.

KpenneHue npusoga

A\ BHumanve! lMepen Havanom paboT No 3KchayaTauui, PEMOHTY, HACTPOMKE W PEerynupoBke 610Ka yNpaBneHWs OTKNKYNTE CETEBOe

OTKpOiiTe CTBOPKY, BCTABLTE CTEPXKEHb B 0TBEPCTUE NEPEHEro KPOHLUTERHA 1 3athUKCUPYiiTe ero ¢ NOMOLLbIO LWANGh! 1 raiki.
9NEKTPONUTAHIE U/ OTCOBIVHITE aKKYMYNATOPHI.

MpuBoa ~230 B ¢ NEBOCTOPOHHEN YCTAHOBKOM
(UL, N3HYTPW) W 33IEPXKKOV MPK OTKPbIBAHMN.

MogknioyeHune K 610Ky ynpasfieHUs
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PerynupoBka KpaiiHuX nonoMeHuii
Mepes TeM Kak NpUCTYNITb K PEryNnpoBKe KpanHux NONOXEHUIA, HE06X0AUMO CHATH KPbILLKY, 0CNA6UB 3aTSXKKY BUHTA.

Mpw 3akpbiBaHUN

PasbnokupyiTe npueog,.

YCTaHoBKTE CTBOPKY B MOMIHOCTbIO 3aKPbITOE MOMOXKEHNE.

0TrnpaBbLTE KOMAHY Ha 3aKPbIBAHUE (2-4) 1 BpaLLaiiTe CTepXKeHb C pe3b6oi @ npoTuB YacoBoW CTPESKM 0 TEX MO, NoKa MIUKPOBLIKI0YaTeNb
3aKpblBaHMS HE CpaboTaeT, 0CTaHaBNBAS NPUBOL.

OcTaBbTE HE3ATAHYTON ralky Ha CTEPXKHE C PE3bOON.

g.rw-
S

&

MoBTOPUTE 9TY XKE NPOLeAYPY ANs NPaBoro NpUBoAa.




Mpw oTKpbIBAHUM

Pasbnokmpyite npusog.

YCTaHOBUTE CTBOPKY B XXENAEMOE MONIOXKEHNE OTKPbIBAHUS.

0TnpaBbTe KOMaHY Ha OTKpbIBaHWE (2-3) 1 BpaLLaiTe CTepKeHb ¢ pesb6oit @ no 4acoBoil CTPENKe 0 TeX Mop, NoKa MUKPOBLIKIIOYATEb
OTKPbIBaHUs He cpaboTaeT, 0CTaHaBNMBas NPUBOL.

OcTaBbTe He3aTSHYTOW ranky Ha CTEPXXHE C Pe3bOoi.

s

MoBTOPUTE 3TY Xe NpoLeaypy AN NPasoro NpUBozaA.

MOHTAX W NOAKJHOYEHNSA NPUBOJ, ANSA OTKPbIBAHUS HAPYXY

MOHTaX KpOHLITEIHOB

N3mepbTe paccTosHus A v B (cobntopas ykasaHHble B TabMWLE 3HAYEHWS) NS OnpeaeneHus mecta KpenjeHus 3afHero KPOHLLTEHa,
COE/IHEHHOr0 C JIONONIHATENbHBIM (HE NpunaraeTcs).

‘ | ey | | S YCTaHOBOYHbIE pasmepbl (MM)
-  KR300-KR302-KRS10

HHE

— Yron oTKpbIBaHUSA
— CTBOPKU Q°) A B E
_ 90° 130 130 910

Lt
‘ 2 e
] Yron oTKpbIBaHus
v CTBOPKM (° A B E
=-1 & pe )

90° 200 200 1310
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CobepuTe 1 NpUBapUTE JOMONHUTENbHbIE KDOHLUTEIH K 3aJHEMY KPOHLLTEIHY, NPUKPeniuTe AONOMHUTENbHbIA KPOHLITEIAH K cTONGY.
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OTKpOiiTe CTBOPKY BOPOT Ha 90°, NpuBapuTe 1w 3akpenute GonTamin nepeaHinii KPOHLLTEH, cobntoaas pasmep E, ykasaHHblii B TabnuLe.

3aKpenuTe NPUBOJ, Ha KPOHLLTEAHAX C MOMOLLbI0 Mpiiaraemblx GONTOB W LLAl6.
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MopgknioyeHmne K 6J10Ky ynpaBneHns

A BHumanue! Mepep Hayanom paGoT no 9KCMyaTaLuu, PEMOHTY, HACTPOIKE W PerynnpoBKe 6rI0Ka yrpaseHus OTKIOUNTE CETeBoe
ANeKTPONUTaHNE /NN OTCOBAUHNTE aKKyMYIATOPbI.

MpuBog, ~230 B ¢ NEBOCTOPOHHEN YCTAHOBKOM MpuBoa ~230 B ¢ NpaBOCTOPOHHEN YCTAHOBKOWA
(BW, N3HYTPK) 1 3a[EPXKKOIA NPY OTKPbIBAHUM. (BV, M3HYTPW) 1 33IEPXKKOV NPKU 3aKPbIBAHUM.

HHH

Y EES

PerynupoBka KpaitHMX MonoXeHui
BHumaTenbHO cneayiTe BbILEONMCAHHO NPOLEAYPE.

= [1717 0npeesieHs KpanHero nonoxKeHns OTKPbIBAHUA UCMONb3YITE CTEPXKEHDb C pesbioil @.
Jlns onpefenesns KpanHero nonoxXeHns 3akpbiBaHis UCONb3YATe CTePXeHb ¢ pesbon @.
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SAKJIHOYUTEJIbHBIE PABOTbI

TonbKO NMOCAE BbiIMONHEHWA NOAKIOYEHMIA 1 BKITIOYEHUA NPUBOAA MOXHO NEPEXOANTb K 3aKM0oUUTeNbHLIM padoTam.
BCTaBbTe KPbILLKY W 3aDUKCUPYIATE €8 KPenexHbIMU BUHTaMK.

PA3BJIOKUPOBKA MPUBOJIA

A\ Tepep, BbINONHEHWEM OnepaLm 06eCTOULTE CUCTEMY.
A\ PyyHas pa36riokupoBKa npuBoja MOXET MPUBECTV K HEOXWUAAHHOMY ABVXKEHUIO BOPOT, ECNN OHU MOBPEXAEHbI WM HagNexalym
06pa3om HechanaHCUpPOBaHbI.

—PA3BJI0KWPOBKA

Gy

| |




YCTPAHEHWE HEUCTIPABHOCTEW

HENCMPABHOCTb | BOSMOXHASA MPUYNHA CrNoCOoBbl YCTPAHEHUA
BopoTa He o OTKIIIOYEHO ANEKTPONUTAHME. © BKMoUMTE ANEKTPONUTAHNE.
OTKPbIBAKTCS W e Pa3010KMpoBaH NpuBoj,. ® 3a6Nn0KNpynTE NPUBOA.
He 3aKpbiBatoTcs. | @ Paspsaunuck 6aTapeiku 6penoka-nepegatymnka. e [lomeHsnTe 6aTapenku.
e CnomaH 6penok-nepeatyuk. e 0BpaTUTECh K YCTAHOBLLKY.
e KHomka "Cton" 3aefaeT unu cnomaxa. e 0BpaTUTECh K YCTAHOBLLKY.
© KHOMKa OTKPbIBAHWS/3aKPbIBAHUS UK KNKOY-BbIKMOYATENb © 06paTnTECh K YCTAHOBLLMKY.
3ae/1aeT.
BopoTa TonbKo © 3arpsa3HUANChL (DOTOINEMEHTDI. © QyucTUTE OTOINEMEHTbI U NPOBEPLTE
OTKPbIBAKOTCS. X UCMPABHOCTb. ECNn 3TO He peluaeT
Npo6/embl, 06PATUTECH K YCTAHOBLLMKY.

TEXHWYECKOE O6CJ1Y)XMBAHUE

MNeproanyeckoe TexHUYECKOE 06CNYXUBaHNE

< [lepey, BbINONHEHMEM PaGOT N0 TEXHUYECKOMY 0OCIY)XMBAHMIO OTKIIOUNTE MUTAHNE BO M368XKaHNE BOSHUKHOBEHIS OMACHbIX CUTYaLMA,
BbI3BAHHbIX HEMPON3BOMbHBIM [BIXKEHNEM YCTPONCTBA.
MypHan nepuogn4ecKoro TeXHNYECKOro 0GCyXuBaHus, 3anoHSIeMbli Nob30BaTenem (Kaxgnle 6 Mecsyes)

JlaTa BbinosniHeHHbIe padoThI Mopgnuch
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BHennaHoBOE TEXHUYECKOE 06CNY)KMBAHME N PEMOHT
A 9Ta Tabnuua Heo6XoAMMa AN 3anucu BHEMAHOBbIX PaBoT Mo O6CMYXWUBAHMIO W PEMOHTY 060PYAOBaHNS, BbIMONHEHHbIX
cneLnanuanpoBaHHbIMI NpeanpUITUSMA.
PEMOHT 060pY[0BaHNS [JOMXEH OCYLLECTBNATLCSA KBANN(DULUPOBAHHBIMIA CIELManncTamm,
bnaHk perucTpaumumu pa6oT no BHENIaH0BOMY TEXHUYECKOMY 00C/YXUBaAHUIO

MecTo neyaTu KomnaHus

Jlata npoBefieHus paboT
Moanucek ycTaHoBLIMKA
Moanuch 3akasymka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatm Komnauus

Jlata nposefeHus paboT
[oanucs ycTaHoBLIMKA
Moanuch 3aKazymka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyaTu Komnanus

[laTa npoBefeHus pabot
Moanuck ycTaHoBLLMKA
Moanuck 3akasunka

BbinonHeHHble paboThl

YTUIU3ALUA

= CAME S.p.A. umeeT cepTucukat cucTeMbl 3aLumTbl okpyxatowen cpefibl UNTEN ISO 14001, rapaHTupyoLLnii 3KON0rM4eCcKyo 6e30MacHOCTb
Ha ee 3aBojax.

Mbl npocum, 4TOObI Bbl MPOAO/KANK 3almiiaTb oKkpyxatoulyto cpeay. CAME cuutaet ofgHUM M3 (yHOAMEHTaNbHbIX MYHKTOB CTpaTernm
PbIHOYHbBIX OTHOLLIEHMI BbIMOSHEHWE 3TVX KPATKIX PYKOBOAALLWX NPUHLIMMOB:

& YTUN3ALWA YIAKOBKN

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KapTOH, NnacTMacca 1 T. Ai.) — TBepAble 0TX0bl, yTUAN3MPYEMbIe 63 KaKuX-M60 cneLumuyIeckux TpYaHOCTEN.
Heo6xoanmo NpocTo PasfenuThb X Tak, YT0Obl OHWU MOrK ObiTb NepepadoTaHbl.

YTunu3aumio Heo6Xo4ymMo MPOBOAUTb B COOTBETCTBUM C AEWCTBYIOWMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPO/ MPOW3BOAMNACH
3KCnyarauus usnenns.

HE 3ATPASHANTE OKPY)AOLLYIO CPEAY!

& YTUIN3AUNA N3ENNS

Hawm npoayKTbl M3rOTOBAEHbI C MCMOAb30BAHWEM Pa3NnyHbIX MaTepuanoB. bonblias wx 4yacTb (anOMUHWMIA, nnacTmacca, cTtanb,
3NEKTPUYECKNE Kabenn) acCUMUNNPYETCS Kak ropofckue TBepable oTxofbl. OHM MOryT ObiTb NepepaboTaHbl creuyanu3npoBaHHbIMM
KOMMaHMSMU.

[lpyrve KOMMOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE MNaThl, GaTaperky 6PeNoKOB-NepefaTunkoB M T.M4.), HANPOTWB, MOMYT COAEPXATb 3arpAsHALLNeE
BELLECTBA.

OHW OMKHbI NepeaaBaTbCs KOMNaHNaM, UMEIOLLIM NALEH3UIO Ha X nepepaboTky.

YTunu3aumio Heo6Xo4yMo MPOBOAMTb B COOTBETCTBUM C AEWCTBYIOWMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPO/ MPOW3BOAMNACH
3KCnyarauus usnenns.

HE 3ATPSASHANTE OKPY)AOLLYIO CPEAY!

JEKJIAPALIUS 0 COOTBETCTBUU

Dexknapauus €€ - Came S.p.A. 3a9BNSET, YTO HACTOSLLEE N3ENNE COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEOOBAHMSAM W1 MONOXEHUSIM, YCTAHOBIIEHHBIM
[Inpektnsamu 2006/42/CE, 2004/108/CE.

[To TpeboBaHMIO 3aKa34mka MOXET ObITb NPELOCTAB/IEHA KOS JeKnapaLium, COOTBETCTBYHOLLAS OPUTVIHATTY.
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